PbKOBOACTBO
3A YINOTPEBA
N NOAAPDBXKA

HacTtonHa 6opMawiHa € peMb4yHa
npeanaBkKa
ApT. HOMep 0242

PRO SMART EQUIPMENT

NMPEBOA HA OPUTUHANHWUTE MHCTPYKLINK




[ FERVI oo T

PRO SMART EQUIPMENT

yBOoA

MpouyeTeTe BHMMaATEJ/IHO HACTOSALOTO PbKOBOACTBO Npeam aAa
M3BDPLUMNTE KaKBATO U Ala € onepauusa

OPUTMHANTHUN MHCTPYKLUMNN

Mpean Aa 3ano4yHeTe KakBaTo M Aa € paboTHa AEMHOCT, 3a4b/IKUTENHO NpoYeTeTe HaCcTOSLWOTO,
PbKOBOACTBO C MHCTPYKUMMU. [06pOTO (DYHKUMOHUpPAHE U MbJHUTE NapaMeTpu Ha paboTa Ha
MallMHaTa 3aBUCST M3USJIO OT CMa3BaHETO Ha BCMYKM MOCOYEHN B HACTOSLWOTO PbKOBOACTBO

YNbTBAHUA.

0 KBanudukauma Ha oneparopure

PaboTHUUMTE, HA KOUTO € Bb3/IOXKEHO Aa M3NO0A3BaT Ta3n MawuHa, Tpsabea aa ca
3ano3HaTu C usnata Heobxoanmma MHbOpMaUMa U ynbTBaHe, Aa MMAT HEOH6XOANMOTO
obpa3oBaHue M Aa NpeMmnHaT CbOTBETHUSA KYpPC Ha obyyeHne BbB Bpb3Ka C 6e30nacHOCTTa
OTHOCHO:

a) YcnosusaTa 3a ynoTtpeba Ha obopyaBaHeTo;

6) M3BbHpeaHUTE NpeaBuanMm cMTyaunm no CMMUCba Ha Y. 73 oT 3akoHoAdaTeslHo
nocraHossieHne 81/08 n apyru CBbp3aHu.

FrapaHTupame, 4ye MalMHaTa CbOTBETCTBA Ha TEXHUYECKUTE crieyngukauymm m
yrnbTBaHus, ONUcaHn B pbKOBOACTBOTO KbM Aartata Ha U34aBaHETO My, MOCOYEHU Ha
Tasu cTpaHuya, oT Apyra CTpaHa MalmHarta B bvgelye 6u Mornia ga mMa TeEXHUYECKU
3Haynmu moamngukauum, 6e3 pbKoBOACTBOTO Aa € aKTyasM3npaHo.

3aroBa HanpaseTe cripaska rnpu ®EPBU, 3a na BU MHOPpMUpPAT OTHOCHO €BEHTYAaJsIHO

HaripaBeHUTe rNpoMeHU.

Pepakuusna 2 ®deBpyapu 2014




PRO SMART EQUIPMENT
1 yBon IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII5
1.1 BB O L@ H M 1 uuuuussssssnaa s s s s s s s s oo A A A A A B AR R A R A R A A AR R R EEEEEEEE 6
2 NPEAYNPEXOEHWUSA 3A BE3OINACHOCT.....cciittrsssssssssssssssssssnssnnnnnnnnnnnnnnnnnns 7
2.1 O6wu HOpMM 3a 6€30MaCHOCT NMPU PABOTA C MALUMHM .evueriemrnmrsamssessanssasssnssanssnnssnsnnnsnnnnns 7
2.2 CneuyndpuuHu HOpMHM 3a 6€30MNaCHOCT NpPU PaboTa C GOPMALIMHMU .ucverierie i rimrmransasanrnnss 9
2.3 HopmMu 3a 6e30NacCHOCT NPM PaboTa C €/IEKTPUNUECKHN YPEAM .crremrrmrranrranmsnsmanssnnssnssnnsnnns 10
2.4 TeXHMNUYECKA MOIAP DK tuuuruunnsnunssnsnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssissssssssssssssssnsssnnnssnnnss 10
T 1 15 3V 7 s 1= e Lo o X< 1 s 10

3 TEXHWUYECKM MNOKASBATEJIN .....cccvviiirinnnesntennesbassia s snnsnnsonsnnsmnnsnnnsnn 11

4 MNPEABUAEHA YNOTPEBA U ONMNCAHUE HA MALUMHATA ....ciiivieiniennennnenn 12

4.1 Pa60THA CPeAa Y HOCELLA NMOB D P XHOCT «utuuaanusnssranssmssssnssssssssinssssnsssssssssssssssssssssassssannssnns 12
4.2 OCHOBHM CbCTABHM YACTN HA GOPMALUMHATA uurrunnrrinnnmsanmasasnmsassmsassssassssassssasnsssnnssannnnans 13
4.3 O6O3HAUNTEITHA TABEIIA tuuuumrrumrimmrimsunnraansanssassansianstmsiansaansamssansanssansaansannaansannsansnnnsnnnnnns 13
4.4 Tabenn 32 CKOPOCTTA HA LUTIMHAEITQ tuuumuuunnrrsnnmmsessmssssmssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssanssnans 13
4.5 Tabenun v nukTorpamm 14

5 OMWUCAHMUE HA KOMAHOU M HACTPOMKM.....cceeovremmnerrnmnnsrrnnnsssrsnnssssennns 20

5.1 bByTOHM ¥ laMNM Ha KOMaHAHMA NYNT 20
5.2 MW3non3BaHe Ha CNyCKAWMNA QUCIJIEN HA LUMMHACIIA tueeruerranrsesmsnssnsmanssasssnssanssnnssnssnnsnnns 21
5.3 HacTpoBaHE HA CKOPOCTTA HA LUNMMH/ A Q. ctuaruaransansarsarsnssnssnsansansassassnssnssnsansansassassnssnss 22
5.4 MaHuBesNa 3a BEPTUKAJIHO PEryJ/IMPAHE HA WUMNUHACIA «uvvueerianmrianssnansssnnssunnssannnsunnnsnnnnsn 22

5.4.1 3aknuBall BUHT Ha X04a Ha wnuHAaena
5.4.2 HacTtpoiiBaHe Ha CKOPOCTTaA Ha BpbllaHe Ha wnuHaena

5.5 PerynupaHe Ha pa6oTHusa nnort

6 MNPEAMNMA3HN YCTPOMCTBA HA MALUMHATA .....coovceeerrrmenreremssssesmnssserennss 23

6.1 MpeanasmTest HA LUNMMHACIIA ccuiurunnemrmmransssmmssassssssssssssssssssssssssansssssssnnnnnnnns
6.2 [lpeanasutes Ha OTAENEHNETO HA POJTKATA .euvvenrssansssanssnannssansssannsnannsnnnns
6.3 ABAPMIAHO CIIMPAHE icuuiumueraruarerasiasarassasassssassssassssnsassssssasassasassnsasssansasassnss
6.4 ENeKTpUUYECKM YCTPOMUCTBA 32 6E@30MACHOCT cuuruerumrumramrasrasrassassnssnsansnnsnnsns
6.5 Ynortpeb6a Ha IMUYHM NPEANA3HUN CPEACTBA turumrrranmrranmrransrransssansssansssnnnsnnnns

7 TPAHCHOPT U NOBAUTNAHE .......ccovciinisnsn s snnsnn s s s s ssnmsnnsnnnsnnnnns 30



[ FERVI oo I

PRO SMART EQUIPMENT

8 MOHTAX HA MALUMHATA ..oiiciieemnassnssssassssasssasssssssssssssssssssnsssansnnannnnnnns 36
8.1 K OMITOH CH T Y 1 uees s s nn s s s e s s s e s s e o BB BB BB BB MR AR R R 36
S 3 N o1 o 3 Lo 153 2 = 1= 1 5 1= 36

8.3 MoHTaxx Ha KOHYCa Ha WNUHAEeNa u Ha wWwnuHaena
8.4 MoHTaxx Ha LED namMna

8.5 MoHTaXx Ha npeapnasuTen Ha WNuHAena

9 EKCIJIOATALMSA ..ciiiittsisnssssssassssssssssssssassssssmssssnssssssssssnnnssssssssnnnnnnnnnnns 37
9.1 TpeABaAPUTENIHA MPOBEPKA cuuuuurunsuunsuansansmansanssassanstassasssasstassssssanssssssnsssnsanssenssansannsansnnns 38
9.2  PhUHO Y P OB T CHMC tuuuuuunnrunnssnssssnssssnssssmssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssnssssnnssnnnsnnnns 38
10 NMOAAPDIKKA.....ccitirrnnsnrsssanssssnsnsssasnssssssssannnsssssssnnnnsinsbssssnnnnnnnsssnnnnnnnns 39
10.1 PeAOBHA NMOA AP DMK tuuunenmmrrnnnssnrrsssssssrssssssmssssssssmssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessassnnnnns 39
11 YCTAHOBSABAHE HA MOBPEAMN.......ccccccitnnnnnnnnsssnssssnnnnnnnsnnnsansnnsnssnnnnnnnns 41
12 OBE3BPEXAAHE HA EJIEMEHTU N MATEPUAJIN ......cccivimrrumnnnnnnmmmnsnnnnnnnnns 42
13 EJIEKTPUYECKA CXEMA . ....cccccsirinisnsnnsmmmsnssnnsinsnsnsssnsansnssssnnnnnnnnsssnnnnnnnns 43

14 PESEPBHMUM YACTH.....cciiiiiniiasine s snasntna e sin s na s ans s nnn s n s ana s annnsnnmnnnnnnnns 45




T b e~ FERVI )

PRO SMART EQUIPMENT

BbBEOAEHUE

HacTodawoTo pbKOBOACTBO € Hepa3je/siHa 4acT OT MalKMHaTa, KaTo Npu NoKynkarta ce npwunara
KbM He4d.

Mpon3BOANTENAT CW 3anasBa MaTepuasHUTe W WHTeNeKTyasllHM MpaBa BbpXy HacToswaTa
nyé6nnkauma n 3abpaHsiBa HEMHOTO pa3npoCTpPaHEHME U pa3MHOXaBaHe, AOPWU M YacTU4Ho, 6e3
npeaBapuUTENIHO NMUCMEHO Cbracue.

Lenta Ha HacTOSAWOTO pPbKOBOACTBO € Jda npeaoctaBu Heobxoammata uHbopMaumsa 3a
ynotpeba n noaapbXxka Ha HacTtosiHa 6opMmawimMHa ¢ peMb4yHa npepaska 0242 un ga
Cb34aZle 4YyBCTBO Ha OTFOBOPHOCT M MNO3HaBaHe Ha Bb3MOXHOCTUTE M Ha nNpegenute Ha
NnoBepeHns Ha onepaTtopa ypea.

Taka KaKTO BCsiIka MPOM3BOACTBEHA MallMHa Ce MoBepsiBAa Ha cneuuanuctm m obyyeHu
onepaTopu, No CbLiNS HauYMH onepaTopbT TpsAbBa Aa No3HaBa MHOro gobpe Tasm MalKMHa, ako
McKa ga s usnonssa edpukacHo n 6esonacHo.

OnepaTtopute Tpsabea aa 6baaT HaanexHo obyyeHM M NoAroTBeHW, 3aTtoBa ce ybepete, 4e
HacToOSAWOTO PbKOBOACTBO € MPOYETEHO M € Ha pa3nosioXeHMe Ha NuuaTta, KoMTOo we nyckart,
paboTAT M noaabpXxaT HacTosHata 6opMmawmMHa € peMbyHa npepaBka. ToBa e
HeobxoamMo, 3a ga 6baaT Bb3MOXHO Hal-6e30nmacHM U edpUKacHM BCUYKN U3BBPLUBAHWU OT
CbOTBETHUTE NMua LENHOCTH.

3a0b/HKUTENHO e CTPUKTHO Ja ce cnasBaT YyKasaHugTa OT HacToAWwOoTO pPbKOBOACTBO,
HeobxoanmnTe yCcnoBusa 3a 6e3onacHa u 34paBOC/I0OBHa pa60Ta Ha MalWlnHUTE.

MNpean pa npeanpueMe AeNCTBUS NO MOHTax M paboTa HactonHata 6opMawiMHa € peMb4yHa
npepaBKa, YNb/JHOMOLWEHUAT nepcoHan Tpsbea aa:

* rpo4yeTe BHMMaTe/IHO HacTodwaTa TEXHNYECKa AOKYMEHTAUNA,

¢ 3Hae KaKBU Ca HalunvyHuUTE npeamnasHn cpeacrtesa U 3allUTHU YCTpOVICTBa Ha MalluMHaTa,
TAXHOTO pPa3nosioXXeHne n HadynHa UM Ha nencreue.

KynyBaubT e AnbXeH aa ce ybeau, ye notpebutenute ca AOCTaTbyHWU Ao6pe o6ydeHu, a
MMEHHO Ye ca 3aro3HaTM C [OCOYEHUTE CBeAeHUs W NpeanucaHnsa B HacTosLllaTa
AOKYMEHTaUuMsa W Ca 3amno3HaTU C MOTeHUMaNHUTE CblUeCcTBYBallM pUckoBe npu pabota C
HacToJIHaTa 6opMalWwMHa c peMbUHa NpeaaBKa.

lNMponzBoanNTenaT He HOCH OTroBOPHOCT 3a €BEeHTyaJ/IHN LWeTHn Ha anya n/nnan Bewm,
npunynHeHun rnopagn Hecria3BaHe Ha npegnnCaHnAaTa B HaCTosAAWOTO PbKOBOA4CTBO.

HacrtonHata 6opMawimMHa Cc peMbyHa npefaBKa € TMpoekTUpaHa UM nNpousBedeHa C
MeXaHW4YHU npeanasuTenM W ycTpoucTsa 3a 6e30nacHOCT B CbCTOSiHME Aa npeanassaTr
onepaTtopa/noTpebutens oT eBeHTyanHU (PU3NYECKM HapaHsaBaHusA. ABCONOTHO e 3abpaHeHo
[a ce NpOMEeHAT MM npeMaxsaT 3awuTu, ycTponcTeBa 3a 6e30macHoOCT U npeaynpeauTesiHu
Tabenun. AKo ce Hanara ga ro HanpasuTe (HanpuMmep Npu NOYUCTBAHE WIN PEMOHT), MOrpuxeTe
Ce HMKOM Aa He MOXe [a M3Mof3Ba MallnHaTa nNpe3 ToBa BpeMe.

3a Bcsska npoMsaiHa, HanpaBeHa OT NoTpeburessi, Noci1egHNAT HOCU OTFrOBOPHOCT KaTo
npomnsBogNTENIAAT € 0CBO604€H OT OTrOBOPHOCTTa 3a €BEeHTyaJ/IHN faHHH, NMPUYNHEHH
Ha JsiMmya M Bewa B C/le4CTBMe Ha M3BbpLUIEHa MNOAAPDBIXKA OT HEKBaINPuUUupaH
nepcoHas n paspes c NOCOYEeHNTe rno-Aosy paboTHu npouegypm.



[ FERVI eeesssm—m

PRO SMART EQUIPMENT

l'pachmuHo o0603HauyeHMe Ha npeaynpexaeHumaTa 3a 6e3onacHoctr, 3a pabora,
npeaynpeXaeHusa 3a onacHoCT

NMocoyeHMTe nNO-A4ONY 3HAUM Cca C Uen JAa HakapaT uuTaTens/nonsesatens Aa W3MNos3Ba
npaBWJIHO 1 6e3o0nNacHO MallMHaTa:

0 O6bpHeTe BHMMaHMe

NMoayepTaBa HOpPMUM Ha NoBeAeHMe 3a Cna3BaHe C uen aa ce usberHar WeTrn No MawmHaTa
n/vnu Npean3BUKBaHETO Ha OMacHW MNOJIOXEHUS.

A OcTaTtb4HM ONACHOCTMH

[MTocoyBa HaMUYMETO HA OMNACHOCTM, KOUTO MopaXaaT OCTaTb4YHN PUCKOBE, 3@ KOUTO
onepaTtopbT Tpﬂ6Ba Aa BHMMaBa, 3a Aa un3berxHe 310N0JlyKa UJan MaTeEpuUasiHn LWETHU.

1.1 YBOA

3a eaHa 6e3onacHa M neka paboTa ¢ HacTosnHata 6opMawiMHa C peMbuyHa npeaaBka,
TpsabBa BHMMATENHO Ja Ce MNpoyeTe HaCTOSLWOTO pPbKOBOACTBO, 3a JAa ce obe3snevart
HeobxoanmmTe nosHaHusa. C apyrn AyMW, MPOABL/IKUTENHOCTTA Ha non3BaHe M paboTaTa Ha
MallMHaTa 3aBMCAT M3USAN0 OT HAUYMHaA M Ha ynoTtpeba.

[opu n Beye ga nmate onut B paboTaTta ¢ HacTosiHaTta 6opmawiMHa ¢ peMbYyHa nNpeaaBka,
TpsibBa Aa ce crna3BaT MOCOYEHUTE TYK YKasaHus, KakTo n obwuTte npeanasHU MepKu npu
paboTa.

PasyueTte gobpe mawmnHaTa.

MpoyeTeTe BHMMATENHO TOBA PbKOBOACTBO, 3a Aa Hay4yuTe: HauMH Ha paboTa, yCTpoicTBa
3a 6e30MacHOCT M BCUYKM HeobxoamMwm npeanasHM MepkuM 3a MaluHata. ToBa e
HeobxoamMMo, 3a Aa Moxe aa pabotute 6e3onacHo.

HoceTe noaxoaswm paboTHN Apexu.

OnepaTtopbT TpssbBa fa HOCKM NoAXOoAALWM ApexN, 3a Aa n3berHe HACTbLNBAHETO HA HEMPUATHMU
Heo4yakBaHW cbbuUTUS.

I'Io,q,u,bpx(aVlTe rpy>xanBo MallmMHaTa.

0 Pa6borta c MaWwMHaTa

C MawmuHaTa TpsibBa Aa paboTaT eANHCTBEHO MOArOTBEHWN M 06YYEHWU OT OTOPM3UPAHKU nLA
onepartopu.




T b e~ FERVI

PRO SMART EQUIPMENT

2 NMPEAYNPEXAEHNSA 3A BESOINACHOCT

2.1 O6wm HopMM 3a 6e30MacHOCT nNpu paboTa ¢ MalWINHMU

0 PuckoBe npu paboTa ¢ MalUMHaTA

HE noaueHsiBainTe puckoseTe rnpu paboTa C MallMHATA U Ce CbCpeaoToUeTe BbpXy paboTtara,
KOSITO BbpLUMTE.

0 PuckoBe npu paboTa ¢ MalUMHaTa

He3aBncrMMO OT BCMUKKM NpeanasHn cpeacrtsa, 3a 6e3onacHa pabota ¢ mawunHaTa Tpsbea aa ce
nMaT npeasua BCUYKM NpeanmcaHns OTHOCHO Npeana3BaHEeTOo OT 3/10M0JTyKM, MOCOYEHN B
pas/IMYHUTE TOUKM Ha TOBA PbKOBOACTBO.

0 PuckoBe npu paboTa ¢ MaluMHaTa

Bcsiko nuue, Ha KOETO e Bb3/IOXEHO MOMI3BAHETO U NoAaApbKKaTa, TpsabBa Aa ce 3ano3Hae
npeau ToBa C KHMXKaTa U yKalaHusATa U Mo-crneymasnHo c pasaesa 3a ykasaHusaTa 3a
6e30nMacHOCT Ha Tpyaa.

Ha oTroBopHMKa 3a oxpaHa n 6e30nacHOCT Ha TpyAa KbM APYXECTBOTO Ce npenopbyBa Aa
NnoJly4ym NMCMEHO NOTBbPXAEHME 3a TOBA.

0 Puckose npu pa6ora c MalumHaTa

* [lo BpeMe Ha BCUYKM eTanu Ha paboTa C MallMHaTa ce NpenopbyBa Aa Ce BHMMABA, 3a Aa
ce nsberHaT WeTn Ha N1ua, Ha BEeWM UM Ha caMaTa MalluHa.

* M3non3BaliTe MaluMHaTa camo 3a npeaBuaeHaTa ynotpeba.
* He npemMaxBaiiTe npeaBuMAeHUTE OT NPOU3BOAUTENS ypeau 3a 6e30MacHOCT.

0 Puckose npu pa6ota c MalumMHaTa

Mpeaun pa 3anoyHe KakBaTo M Aa paboTa No MalwmMHaTa, onepaTtopbT TpsibBa Aa CU CNOXMU
npeaBuaeHnTe NMYHM NpeanasHn cpeactea (JINC) kaTto ounna, pbkaBuUM N aHTUDOHMW.

1. MpoBepsaBaliTe BUHArM gann mMawmnHata pabotu nobpe n ganu e uana.

Mpean p[pa 3axpaHuMTe MalMHATA KbM enekTpuyeckata Mpexa, npoBepeTe Aanum
NpPeKbCBAYbT € B MO3ULUS ,U3KITHOHEH".

3. He I'IYCKal\/'ITe MalWnHATa B 3aTBOPEHUN U cnabo npoBeTpmBn MecCta npm HaJINYMUETO Ha
Bb3naaMeHsemMa u/vmnu B3pMBOONacHa cpepa. He N3Non3BamTe MawuHaTa BbB BIAXHMU
n/mnn MOKPW NMOMELWEHNA N HE 4 n3naramTe Ha AbXA UK BNara.

4. N3bgareanTe cny4vyamHn nyckaHus.

5. Npean pa nycHeTe MalwuMHaTa, CBUKHETE pnAa npoBepsBaTe Janu HsiMa 3abpaBeHwu
WHCTPYMEHTWN KaTo KJIIOYOBE 3a perynupaHe uan noaapbxka.

6. lMa3ete paboTHOTO MACTO noapeneHo u 6e3 nNpenaTcTeuns; 6e3peaneTo NpUYMHSBa 3/10M0NYKU.



[ FERVI eeesssm—m

PRO SMART EQUIPMENT

7. MorpuxeTte ce paboTHaTa Bu cpepa Aa e HeaOoCTbMNHa 3a Aeua, 3a BbHLWHM Mua M 3a
XWUBOTHM.

8. He u3nckBalTe OT MalWMHATa Aa NpaBu MoBeye OT TOBa, 3a KOETO e Mpou3BefeHa.
M3non3eaiiTe MawuMHaTa caMo cCnopea OMUCaHUTE B HACTOALWOTO PbKOBOACTBO HAUUH U
npeAHasHayeHue.

9. PaboTeTe KaToO NnasuTe paBHOBEecCUeE.
10. PaboTeTe caMo npu Aobpa oCBETEHOCT.

11. HoceTe BMHarn no BpeMe Ha paboTta noaxoasiiM 3alMTHU oumna U pbkasuuyu. B cnyuan,
ye ce obpasyBa npax, UM3non3BanTe CbOTBETHUTE MaCKMU.

12. HoceTe BuHarm noaxoaawm apexu. LLUMpoku n Bucawm apexu, 6uxyTa, AbNra Koca u T.H.
MOXe [a ce 3aKaydaT Npu HAKOU ABUXEHUS U a NPUYNHAT HENOMPaBUMM 3N0MONYKMU.

13. CmeHeTe 3axabeHunTte n/nnu nospeaeHn yactu, ybenerte ce, ye npeanasHUTe YCTPOMUCTBaA
paboTaT npaBunHO nNpeau ga AgencreaTte. EBeHTyanHo, B cay4dam Ha HeobxoauMOCT, 4
npefamte Ha xopaTa OT noaApbXKaTa Aa A npernepat. ManonssanTe camO OpUrMHaNHU
yacTu.

14. MNpekbcHeTe Hanpe>XeHUeTo OT 3axXpaHBaljlaTa Mpexka KbM MallMHaTa B cay4dau
ye:

* He n3nonseaTe MalluHaTa;
* MawwuHaTa e 6e3 Haa3op;
*  M3BbpLUBATE AEWNHOCTM NO NOAAPDBXKA WUAW 3aMepBaHe, 3aW0To He paboTu NpaBuUIIHO;
* 3axpaHBawWwuAT kaben e noBpeaeH;
* CMeHSITe MHCTPYMEHT;
* M3BbpLUBATE NpeMecTBaHe U/WaK NpeBo3a Ha MaluMHaTa;
* roymcTBaTe MaliMHaTa.
15. He nanonspante MalunHaTa BbB Bb3MnjaMeHnMa n/mnm B3pmuBoonacHa cpeaa.

16. MNpenopbuBa ce AnuaTta, KOUTO WM3MNON3BAT HACTOSALWOTO PbKOBOACTBO 3a NOAAPBXKA U
PEMOHT Ha MawwWHaTa, Aa WMMAaT OCHOBHO MOHATME OT MPUHUMNUTE HA MexaHukaTa u
npouecuTe, CBbp3aHM C Ha4YMHa Ha PEMOHT.

17. OTroBOpHUKDBT MO OXpaHa U 6e30NacHOCT KbM APY>XeCcTBOTO Tpsa6Ba aa ce ybeam,
Yye NepcoHaIbT, KOroTo € NoBepeHo Aa paboTu ¢ MawunHaTa, e npoyen u gobpe e
pa36pan BCcsika 4acT Ha TOBa pbKOBOACTBO.

18. 3aagb/)KeHMe Ha OTroBOpPHMKA MO oOXpaHa M 6e30nNacHOCT Ha TpyAa KbM
APY>XeCTBOTO fAa MNpoOBepu CbCTOSAHUETO Ha PUCK B [APYXXECTBOTO cnopej
NPUI0XXMMOTO 3aKOHOAATEJICTBO.



T b e~ FERVI

PRO SMART EQUIPMENT

2.2 CneundunyHM HOpMM 3a 6e30NacHOCT nNpu pabota ¢ 6opMalLINHKN

=

3axBaHeTe 34paBo AeTanna 3a o6paboTBaHe nNpean aa nycHete 60opMalinHaTa.

2. W3non3BanTte BWHArM Mo nMOAXOASIW, HAYMH MHCTPyMeHTa (CBpeano WM MEeT4YuK).
N3BbpluBaNTEe €AMHCTBEHO AENHOCTU, 3@ KOUTO CbOTBETHUSAT MHCTPYMEHT € npuroaeH. He
M3non3BamTe MHCTPYMEHTM 3a Henoaxoasuwa pabora.

3. W3non3BariTe camMo yCTOMYMBUM M NOAXOASALLM UHCTPYMEHTU, cnopes n3BbpliBaHaTa paboTa.
N3b6sareaniTe HEHYXHO oOnacHo 3a paboTHWMKa npeToBapBaHe, KOETO oOleTsaBa
NPOABMKNTENHOCTTA Ha FOAHOCT Ha CaMUTE UHCTPYMEHTMU.

4. He ce pokocBaWTe A0 ABUXELWMUTE Ce€ WMHCTPYMEHTM WAM ApyrM 4YacTu. 3a Aa cnperte
LWNUHAENa Ha MawunHaTta, U3non3samte BmMHarn u camo 6ytoHa 3a ynpasiaeHue ,cTon".

5. He oTcTpaHsaBanTe CTpyXKuUTe OT MjoTa C pbkKa, AOPM M MaluMHaTa Aa He paboTu.
N3non3eanTte WNNKN UK YeTKa.

6. Korato TpsibBa Oa ce CMEHAT pexewum MUMHCTPYMEHTM UM Aa ce HanpaBuM CMsSHa Ha
CKOpOCTTa, U3K/KUYETe ABUraTensa U n34yakamte CNMpaHETO Ha WnuHaena.

7. He ce oTganeydaBanTe OT MaluMHaTa, AOKATO WNMHAENA U UHCTPYMEHTA He chnpar.

8. Cnea npuknoyBaHe Ha paboTa NoOYMCTETE MHCTPYMEHTA WU NpoBepeTe rogHOCTTa My.

IAY34 AQ 3yBlIAdOD "ajenuey 23uasald [ep 233RJ3 [UOIZRWIOUI B4INGIISIP 0 24ed1iggnd ‘a1inpoadLl 1p 03BIAIP 0Ssa1dsa 0338y ,3 “13RAISSI 0UOS ‘e3eba)|e 0/3 BIR}ID BUOIZRIUSWINDOP B||9P @ 01UID | djenuely d3uasald [ap auoizeb|nNAIp @ duoiznpoidid Ip P | 1ANL



Tutti i diritti di riproduzione e divulgazione del presente Manuale Tecnico e della documentazione citata e/o allegata, sono riservati. E' fatto espresso divieto di riprodurre, pubblicare o distribuire informazioni tratte dal presente Manuale. Copyright by FERVI

[ FERVI eeesssm—m

PRO SMART EQUIPMENT

2.3 Hopmu 3a 6e30nacHOCT nNpu paboTa Cc eneKTpmMuecku ypeam

0 PuckoBe ¢ paboTa ¢ MawuMHaTa

1. He wu3MeHsANTe N0 HMKaKbB HAYMH efeKkTpuyeckata CxemMa Ha MawuHaTa. Bcekwu
nonobeH onNnUT MOXe Aa NOBpeaAn efeKTPUYecKkuTe ypeaun, KaTto NPpUUYNHMU HEN3MNPABHOCT
nnu 3n1ononyka.

2. Mo enekTpuyeckaTa MHCTaNnauUMa Ha MallMHaTa MoXe Aa paboTu camo crneumanusnpaH u
oTOpU3MpaH nepcoHann.

3. AKO uyeTe HeobuuyeH LWYM WM 3aMNoA03pETE HelWo CTpaHHO, He3abaBHO crpeTe
MalwuHaTa. MNpoBepeTe cnea ToBa M ako € Heo6xoaMMo, NonpaBeTe.

1. HanpexeHneTo Ha 3axpaHBaHe TpsibBa Aa CbOTBETCTBa Ha Noco4dyeHoTo B TabenaTta n B
TexHu4yeckuTe nokasatenum (230 V / 50 Hz).
Hukora He nsnonssarte Apyr TMn 3axpaHBaHe!

2. HeobxoauMo e Aa ce M3rnon3Ba yped 3a aBTOMATUYHO MpeKbCBaHE 3axpaHBaHETO Ha
efeKTpMyeckaTa Mpexa B CMHXPOH C efeKTpuyeckaTa WHCTanauMs Ha MawuHaTa. 3a
noApo6Ha BbB Bpb3Ka C TOBA CE CBbPXETE C NPaBOCNOCOBEH ENEKTPOTEXHUK.

3. 3axpaHBalWMUAT KOHTaKT TpsbBa pa 6bae ABYNOJOCEH CbC 3a3eMsaBaHe. EBeHTyanHu
yabmkutenn tpsbea Aa uMaT cedeHue paBHO WMAWM MO-rosisMO OT TOBa Ha 3axXpaHBawims
kaben Ha MawwHaTa (anameTbp =1,5 mMm2).

4. lMorpuxeTe ce 3axpaHBawmaT kaben ga He ce gonupa A0 TONAW NpeaMeTu, BNAXXHW,
Ma3HW NOBBbPXHOCTU U/Nnu c pexewmn prvbose.

5. 3axpaHBalwmaT kaben TpsabBa Aa ce npoBepsBa peAoBHO W Mpean Bcska yrnoTpeba, 3a
[la ce YCTAHOBAT €BeHTYyaNnHW Cleam oT yBpexaaHe unu 3axabsiBaHe. AKO Ce oKaxe, ye
He e B 106p0 CbCTOAHME, CMEHETE camma Kaben.

6. He usnonssante 3aXpaHBauwus kaben 3a n3avprnBaHe Ha Wwencesia OT KOHTaKTa.

2.4 TexHUYECKa noaapbIKKa

Mpu BCsAKakBM npobnemMn unm CbMHeHMUs, He ce kKonebanTe ga ce cBbpxeTe C TexHu4yecka
noaapbXkKa Ha Bawusa npoaaBay, KOATO pasnoslara C KOMMETEeHTeH W cneuuanumampat
nepcoHan, cneymduyHo obopyaBaHe M OpUrMHaNHU pe3epBHUN YacTu.

2.5 Apyrm pasnopeanbu
3a6bpaHa 3a npeMaxBaHe Ha npeanasHUTe ypeau

Mpean pa 3anoyHeTe paboTa Hal-Hanpen nNpoBepeTe Aanu yCTpoucTBaTa 3a 6e30nacHOCT ca
HaNMYHU N UANOCTHM, KaKTO U Aann QyHKLMOHMPAT.

AKoO ce noaen HAKAKbLE AedeKT, He N3N0N3BANTE MAaWNHATA!

AG6Co/1I0THO ce 3abpaHsiBa ga ce NpaBAT MPOMEHU NUJIN a Ce nNpeMaxBaTt npegnasHu
cpeAcTBa, eTUKETHU U npegynpegnTesiIHnTe Tabenun.




MACCHINE E ACCESSORI @

3 TEXHUYECKU NMNOKA3ATEJIN

PRO SMART EQUIPMENT

OnucaHue (MepHa eaMHMLA) 0242
Camo3zaTsarauy ce naTpoHHUK (mm) D16
Mop30B KOHYC CM 2
Pasmepu Ha nnota (mm) 305 x 305

§ Xoa Ha wnuHaena (mm) 85

{E, BucounHa (mm) 990

§' OTcTOAAHME NAaTPOHHUK — KosloHa (mm) 180

g OTCcTOsIHME NpeaeH Kpan Ha MaTPOHHMK — NAaoT (mm) 420

g WnuHaen (mm) @47

8 OTCcTOAHME NpefeH Kpan Ha NMaTpOHHMUK — ocHoBa (MmMm) 600
Bpon ckopocTu 16
Jvana3oH Ha CKOPOCTTa Ha BbpTeHe Ha wnuHaena 180-2770
(o6bopoTn/MuUH)
Terno (kg) 60

5 MowHocT (W) 550

g Hanpexenune (V) 230

& YecTtoTa (Hz) 50




" FERVI ooeeessssmm T

PRO SMART EQUIPMENT

4NPEABUAEHA YINOTPEBA N ONMNCAHMUE HA
MALUUHATA

HactonHata 6opMmawmHa 0242 e MmetanoobpaborBawla MalwMHaA 3a M3BbPLIBAHE HSAKOU
NPOCTU MEeXaHMUYHW onepauun KaTo:

* npobueaHe;
* wandoBaHe U 3eHKepoBaHe.

MawwnHaTa € npou3BedeHa W3BbpLIBA Te3M oOnepauum BbPXY pPasinydHuU
MaTepuanu, KaTo MHCTPYMEHTBLT CE€ CMEeHSl CNopea XenaHuTe onepaunm 3a
M3NbJHEHNE U MaTepunana Ha obpaboTBaHaTa 4acT.

MawwnHaTa nMa 16 pasIMyHM CKOPOCTU Ha BbpPTEHE Ha WwnuHaena. AsuratensT
ce BBbPTM MNpU MOCTOSAHHA CKOPOCT, @ MallMHaTa MMa cneumasHa CUCTEMa 3a
BEpPUXXHa NpeaaBka C NpoMsHa CKOPOCTTa Ha wnuHaena.

CKOpOCTTa MOXe [a Ce HaCTpou KaTo Ce NpeMecTBaT peMbLUTE B xaeboBeTe Ha
peMbyHUTE WanbmM Ha cuctemaTa Ha npeaaBka. [Ipu. BCUUYKM  ciydyau
peryiMpaHeTo Ha CKOpPOCTTa Ha WnuHaena TpsibBa Aa ce M3BbpLUBa BUHAruM npu
CripsiHa M U3KJIKDYEHA OT 3aXPaHBAHETO MallMHa.

N npwn aBaTa moaena nogaBaHeTO HAa MHCTPyYMeEHTa € pb4yHO. MiMa 1 cBeTnHa 3a
oceeTaBaHe Ha paboTtHaTa 30Ha (dpurypa 1).

durypa 1 - Jlamna

A NMpeaBunaeHa ynorpeba n martepuanm

MawuHaTa e npoeKTMpaHa M MPOM3BEAEHA 3@ KOHKPETHO npunoxeHue. Bcsaka pasnunyHa
ynoTpeba M HecnasBaHe Ha OnpeaenieHUTe OT MPOM3BOAUTENA TEXHUUECKW MapaMeTpu MoxXe
[a npeacTaBfisiBa OMNAacHOCT 3a onepaTtopuTe; Mnopaau TOBa MNPOU3BOAUTENAT HE MOXe Aa
noeMe KakBaTo W [1a € OTrOBOPHOCT 33 €BEHTYas/IHO NMPoM3TUYaLLUTE LETH.

4.1 PaboTHa cpeaa n Hocella NOBbPXHOCT

BopMawunHaTa MMa Hocewa OCHoBa M TpsbBa Aa ce MOHTUpPa M M3NoNn3Ba BbpXy Mebenn nnu
paboTHM NNOTOBE C NOAXOASALWMN €EPrOHOMUYHWN YCNOBUSA U YCTOMUYNBOCT.

Ba)xHO e aa He ce 3abpaBs, Ye TernoTo Ha MawuHaTa e okono 60 Kr. 3aToBa nNpean MOHTaxa
Ha MaluWHaTa e HeobxoAMMO Aa ce YCTaHOBM MSCTO C noaxoasuwa 34paBa M yCTOM4YMBA
NOBBPXHOCT, KOSITO MOXeE Zla NOHEece Terao0To u.

NMpenopbyBa Ce Aa Ce OCTaBM MOAXOAAWO MSACTO OKOSI0 MawuHaTa, 3a ga ce obesneuun
npaBuaHaTa NoAAPbBXKA M MOYMCTBAHE HA BCMYKM YACTU Ha MalumMHaTa.

C 6opmMmawmHaTta MOxe pa ce pabotu B 3aTBOpeHM paboTHM nomeweHnss (NPOU3BOACTBEHU
LexoBe, xanera v T.H.), TOECT 3alUnUTEeHN OT aTMOCHEPHM YCNOBUSA U KbAETO HAMA OMACHOCT OT
noxap WUau B3puB.

TemnepaTypaTa Ha paboTa e B AManasoHa mMexay +5 n +50°C.

PaboTHOTO MsacTo TpsabBa aAa e aobpe ocBeTeHO, 3a Aa obe3neun AeMHOCTTa NpU MaKCUMMasnHa
6e3onacHoOCT (>kenaTenHo e aa e noHe 50 lux).




T b e~ FERVI

PRO SMART EQUIPMENT

0 PuckoBe Ha paboTHaTta cpeaa

BUHATN cna3BanTe ykasaHuaTa 3a paboTHaTa cpefa Ha MaluMHaTa; 0cobeHO OHe3M OTHOCHO
nokasaTtenuTe 3a 6e30MacHOCT Ha TpyAda M 34paBMHa Ha HocellaTa NOBbPXHOCT.

4.2 OCHOBHM CbCTaBHM 4acTu Ha 6opMaluMHaTa

Asurarten OnopHa ocHoBa

YnpasneHune MpeanasunTten Ha wnuHaena

OTaeneHue 3a 3aaBMXKBalmTe
peMbLmn

MaHuBena 3a noagaBaHe

Ouncnnen bnoknpauw npeanasnten Ha

wnuHaena
PaboTeH nnoT




4.3 UNpeHTndpmkaumoHHa Tabena
an 60pMaLLIVIHaTa M,El,eHTMCbMKaLI,MOHHaTa Tabenka e pa3nosioXeHa B npeaHaTta 4acTtT Ha rnaBaTta.

( FERV] || omvwowe [ 16 ] e
W

a de! Commercio, 81 Potenza
AL ( €

41058 Vignola (MO) - ITALY |
[2%0 ] v
wtiont [ | Frequanta HE  pade In PRC

atcoe | 0242 [
i « ¥X
irvmin

Velouita

durypa 3 - WaeHTudmnkaumoHHa Tabenka

4.4 ETnkKeTM 3a CKOPOCTTa Ha wnuHAaena

Bbpxy WMTa Ha OTAENEeHMeTo 3a peMbuuTe (0T AsiCHaTa CTpaHa Ha MalMHaTa) ca MoCTaBeHMU
€TUKETN, KOUTO YKa3BaT Bb3MOXHWUTE CKOPOCTU Ha BbpPTEHE Ha WNWHAENA UM CbOTBETHUTE
KOHMUIypaumMm Ha peMbKa U POJSIKUTE 3a MOCTUraHe Ha BCsIKa OT TSX.

durypa 4 - ETUKETU 3@ NpOMsAHa Ha CKOPOCTTa Ha wWnuHaena.

MuHMMaNHa CKOpPOCT:
180 o6opoTa/MuH - KoHpurypaumsa Ha ponkute: N2 1

MakcuManHa CKOpoOCT:
2770 06/MuH - KoHdurypaumns Ha ponkute: N2 16



meomeencesson gl AL

PRO SMART EQUIPMENT

4.5 CAMBOJINYHM 3HALUM U NMUCMEHU €TUKETH

B 60opMalinHaTa MMa cneaHuTe NUKTOrpaMu:
AATTENZIONE @

— w— E VIETATO ESEGUIRE LAVORI SU
. - APPARECCHIATURE ELETTRICHE SOTTO TENSIONE

’ ® EVENTUALI DEROGHE DEVONO ESSERE AUTORIZZATE DAL
CAPQ RESPONSABILE
| © [N CONDIZIONI DI PARTICOLARE PERICOLO DEVE ESSERE
PRESENTE UN'ALTRA PERSONA OLTRE A CHI ESEGUE IL LAVORO
INIZIARE | LAVORI SOLO AD AVVENUTA
ATTUAZIONE DELLE MISURE DI SICUREZZA
=

| in ottemperanza alD. Lgs. 81/08 relativo alla prevenzione infortuni

B

43
o
!

230 Volt

NON RIMUOVERE
DISPOSITIV DI SICUREZZA
E' SEVERAMENTE )
VIETATNAELé\LA t
IMC.210
ghisSIONEDOLOSA ATTENZIONE!!
_ DiLgs, 81102 A » LEGGERE LE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE LA MACCHINA
= NON AVVICINARE LE MANI ALL'UTENSILE MENTRE LA MACCHINA E* IN
FUNZIONE
» NON REGOLARE LA MENTRE LA E'IN
« INDOSSARE SEMPRE PROTEZIONI DI SICUREZZA QUALI GUANTI E
SIUTILIZZA LA
« SCOLLEGARE LA DALLA E IN CASO DI
O REGOLAZIONI
= QUANDO SI UTILIZZA LA NON
o CHE POT INCASTRARSI AD ESSA
. :I'OGLIERE LA SPINA DALLA PRESA DI CORRENTE PRIMA DI EFFETTUARE
durypa 5 - NMukrtorpamm
UTtanmnaHckm Bbnrapckm eamk
ATTENZIONE!! BHVUMAHMUE!!
* LEGGERE LE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE LA MACCHINA « MOJIA, MPOYETETE UHCTPYKLUUWUTE NPEAUN OA U3MNON3BATE MALLMHATA
« NON AVVICINARE LE MANI ALL'UTENSILE MENTRE LA MACCHINA E IN « [OPBXTE PbLETE C/ OAJIEY OT MHCTPYMEHTA, KOFATO MALLUMHATA

PABOTWU.
*  HE PEMYJIMPAUTE MALLUMHATA, JOKATO TS PABOTMU.

¢ BWHATM HOCETE JINYHW NPEAMNA3HW CPEACTBA, KATO PbKABULIL U
MACKW, KOIFATO N3MNON3BATE MALLUMHATA.

*  VU3K/IOYBANTE MALLMHATA OT ENEKTPUHECKOTO 3AXPAHBAHE, KOFATO
W3BBLPLUBATE PEMOHT U HACTPOWKMN.

¢ KOFATO M3MNON3BATE MALUMHATA, HE HOCETE CBOBOAHW APEXWN UMW

FUNZIONE

- NON REGOLARE LA MACCHINA MENTRE LA MACCHINA & IN FUNZIONE

. INDOSSARE SEMPRE PROTEZIONI DI SICUREZZA QUALI GUANTI E
MASCHERINA QUANDO SI UTILIZZA LA MACCHINA

. SCOLLEGARE LA MACCHINA DALLE CORRENTI IN CASO DI RIPARAZIONE O
REGOLAZIONI

- QUANDO SI UTILIZZA LA MACCHINA NON INDOSSARE INDUMENTI
INGOMBRANTI O ACCESSORI CHE POTREBBERO INCASTRARSI AD ESSA (IRCEERAAA, ROV [FIOITATT (A 2 SRl

+  TMPEAY [JA V3BLPLUBATE KAKBATO W [IA E HACTPOVIKA W/ MOAAPHKKA
+  TOGLIERE LA SPINA DALLA PRESA DI CORRENTE PRIMA DI EFFETTUARE
L VBTREL oYL T BT e o TR et HA MALLMHATA, W3KJTIOHETE LLETICENIA OT KOHTAKTA 3A 3AXPAHBAHE.

Bcuukun npasa 3a Bb3Npou3sBexaaHe U pa3npocTpaHeHWe Ha ToBa TEXHMYECKO PbKOBOACTBO M NOcCoYeHaTa U/uamn npuaoxeHa AOKyMeHTauus ca 3anaseHun. CTporo 3abpaHeHo e Bb3npoussexaaHeTo, Ny6ankyBaHETO UK pa3npoCcTpaHEHNETO Ha




5 ONMNCAHUE HA KOMAHAMN U HACTOUKM

5.1 ByTOHM M 1aMnNM Ha KOMaHAHUA NYAT

B npeagHaTa 4yacT Ha HacToJiIHaTa 6opMawmHa 0242 ce HaMMpa BYTOHBT 3a NMycKaHe U

6YTOH'bT 3a CrnnpaHe, naMmna 3a CBbpP3BaAaHETO KbM E€EKTPUYHECKATA MpPEXa U ancnnen sa
CnyCcKaHe Ha wnuHaena.

®durypa 6 - byToH 3a cTtapT/cTon 1 6yTOH 3a aBapuMHO CNMpaHe
bytoH Ctapt

HatnckaHeTo Ha 3es1eHus 6yToH "I" Lje ctaptupa BbpTEHETO HA LUMNHAENA.
ByToH 3a cnupaHe

HatnckaHeTo Ha YepBeHusi 6yToH "O" e crnpe BbpTEHETO Ha LUNMUHAENA.

ByToH 3a aBapuiHO cnupaHe (4YepBeH, Tun roba)

YepBeHUAT 6yTOH-rbba crnvpa ABVMXXEHNETO Ha MalUMHAaTa M MPeKbCBa
3axpaHBaHETo.



PRO SMART EQUIPMENT

e |

5.23non3BaHe Ha AMCIJiea 3a CnyCcKkaHe Ha wnuHaena

durypa 7 - lHagnkKauusa 3a cnyckaHe Ha wnuHaena

MHOMKaumMa 3a crnyckaHe Ha wnuHgena

Aucnnest 3a cnyckaHe Ha LWNWHAEAa [M03BOJSBa Ha oreparopa Jda
KOHTpo/inpa Ab/1ibo4ynHara Ha rpobusaHe, B C/1y4au 4ye e Heobxogmmo ga ce
Hanpasu rJlyx OTBOp WAW Apyra orepauus, KOSITO M3MCKBa MaKcuMasHa
rnpeymn3HocCT.

3a NpaBUIHOTO M3MNOSI3BAHE Ha AMCNEs NpoueavpanTe No CleHUs HaUMH:
1) BknioueTe ancnies, KaTto HaTucHeTe 6yToHa 3a 3axpaHBaHe (Cnpaska A).
2) MoOHTMpaliTe cBpeasioTo WU MHCTPYMEHTA, C KOUTO nckaTte aa paboture.
3) 3akpeneTe obpaboTBaHusa Aetann B ckobaTta.

4) CnycHeTe HakpalhHMKa, AOKATO NOYTU AOKOCHE Nap4yeTo, crel KOeTo HaTUCHeTe
6yToHa "Hyna" Ha mawwuHaTta (CnpaBka B).

5) N3bepeTe xenaHata MepHa eanHuua (MHY0BE MM MUIIMMETPU), KaTO HATUCHETE
ABaTta oTHocuTenHu 6yTtoHa (CnpaBska C).

6) BkntoueTe 60pMallMHaTa U U3BBLPLLIETE ONepaunsaTa.

pigital Depth Dispiqy

LU

in/mm ZERO

&

Bcuuku npaBa 3a Bb3npov3BexaaHe v pa3npocTpaHeHWe Ha ToBa TEXHMYECKO PbKOBOACTBO M MOCOYeHaTa U/Unn NpuioxeHa AOKYMeHTauus ca 3anaseHun. CTporo 3abpaHeHo e Bb3Mpou3BexaaHeTo, Ny6nKyBaHeTo MW pa3npoCcTpaHeHWeTo Ha KakBaTo 1 Aa e uHdbopMaumsa

durypa 8 - Busyanmsaumsa 3a crnyckaHe Ha WnuMHAena



ByTOH 3a 3axpaHBaHe BYyTOHBT He e akTuBMpaH

ByTtoH HYJ1A BbyTOH 3a egmMHuua 3a

n3MepBaHe

A PUCK OT HapaHAABaHe

Cnep KaTo CTe CcTapTMpanu 60pMallMHaTa ce yBepeTe, Ye BCMYKM npeanasnuTteny ca npaBuiiHoO
Ha MecTaTa Ccwu.

0 ByTOH 3a n3amMepBaHe Ha CKOPOCTTa Ha BbpTEeHe

C HaTuckaHe Ha 6yToHa C, 6opMaluMHaTa e nporpamMmpaHa ja u3MepBa CKOPOCTTa Ha BbpTeHe
Ha NaTpoHHMKA. Ta3n dyHKLUMS HE € aKTMBMPAHa Ha Tasu MalluHa.

lNpn HatnckaHe Ha O6MKHOBeHuss 6yTOH 3a cnupaHe Man Ha 6yTOHa 3a aBapMHUHO
crnupaHe WNUHAENDbT LWe NMpoaAb/KN fa ce BbPTHU M0 MHepLUNSI 3a HAKOJIKO CEeKYHAMU,
npegun ga cnpe HanwJIHO. He ce npnbanm>kaBanTe KbM MHCTPYMEHTa, AOKAarTo He crnpe
HanbJ1HO!

A Puck oT HapaHsABaHe

Ab6contTHO 3abpaHeHo e 3a0bukansHeTo, 6JJ0OKMpaHeTo nnm MmoanduumpaHeTo Ha
6e3onacHoCTTa, ocurypeHa ot 6yToHa 3a aBapuMnHO CnMpaHe M HerosaTa Bepwura.

5.3 PerynupaHe Ha CKOpPOCTTa Ha wWnuHAaena

A Puck ot HapaHsaBaHe

MNpean aa NpoOMeHMUTEe CKOPOCTTa Ha BbpTEHE Ha LWNWHAENa, CNpeTe MallnHaTa U U3KIIIYETe
€NeKTPUYECKOTO M 3aXpaHBaHe.

3a NpoMsHa Ha CKOPOCTTa Ha BbPTEHE Ha WNUHAENA NpoueanpanTe, KakTo creaBa:

1. OTBMNTE duUKCUMpaluMsa BUHT Ha npeanasuTenss Ha
OTAENEHNETO 3@ PEMBLUTE, PA3MOJIOXEH B ropHaTa
yacTt Ha 6opMalwmHaTa.

eH olanHaHedwdoduged num olaHeaANMLIQAL ‘olaHeK8eM0duUEdS © OHOHRAQRE 010dL) "MHIERLIRE BD BUTMRLHAIWANOT BHaXOUMNdU ULUM/WM BLEHOhODOU U 09107080%4d 0329hMHXDL BEOL BH anHaHed1dodueed v aHemkagenoduedaa ee eaedu Mihndg

®urypa 9 - BUHT Ha npegnasutens



2. lNMoBaurHeTe ropHMAa Kanak, 3a ga noayymte A0CTbM
A0 peMbuuTe N PONKUTE.

3. 3a ga nNpoMeHUTe no3uuusaiTa Ha pemMbka Ha ABuraTtens, e
AOCTaTb4yHO Aa pa3xnabuTe KONYETO 3a ONbBaHE HAa peMbKa Ha
ABUraTens, cneg KOeTo gAa MNpeMecTuTe peMbka M Aa ro
ONbHETE OTHOBO MPaBWU/IHO C NMOMOLLTA Ha KOMYETO.

e CrmAra 2aARanAlA A BraRRAUARAw RaLATA AURALAS

HAARIF A M P ARARATRA 14 MARANIALIETS 14/ AR NAN AL RA

4. 3a pa ce NpoOMeHW MNo3uMuMsiTa Ha peMbka, NpuKpeneH
KbM WNWHAeNa, e HeobxoaAMMo Ja ce pasxnabsr
bonToBeTe, 3akpenBalM posikaTa, C MoMoWTa Ha
crneunaneH Kiku.

" FERVI)

PRO SMART EQUIPMENT

®urypa 10 - OTaeneHne Ha peMbuunTe

durypa 11 - Konye 3a obTaraHe

a durypa 12 - bnnsbk nnaH Ha 6onToBeTe



[ FERVI e

PRO SMART EQUIPMENT

5. Cnegq «kato pa3xiabute 6GonTtoBeTe, npeMecTeTe
posikaTa Taka, 4Ye Aa € Bb3MOXHO Aa npeMecTute
peMbKa B >efaHata no3uuus, crej KOeTo OTHOBO
onbHeTe peMbKa U 3aTerHeTte 6ontoseTe.

Odurypa 13 - [NpemecTBaHe Ha poJsikaTta

6. MNpoBepeTe Aanu peMbKbT € NPaBUIHO OMbHAT, KaTo YNpaXHUTe NeK HaTUCK C NPbCTU.

0 Hanpe)>eHune Ha peMbKa

MHOro e BaXxHoO pemMbuuTe Aa ca Aobpe onbHaTK, 3@ Aa He ce HapyLn ePeKTUBHOCTTA Ha
6opmMalumHaTa.

0 NonHa onopa Ha ABurartens

* MHoro e BaxHo 6ontoBeTe (2) Aa ce gonupar A0 3a4HaTa 4YacT Ha rnaeaTa, Taka 4e
ABUraTenaT Aa Nexu TaM.

i iy

* AKO ABUraTensT He € MoArnpsiH U Ha [oJIHaTa CM CTpaHa, MallMHATa MOXe Aa
reHepupa NpeKkoMepEH WyM u BubpaLmu. ,

7. 3aTBOpeTe OTHOBO FOPHUS Kanak U ro 3actonopeTe, KaTo 3aTerHete BMHTa My.

[NV VU N VR

(RN



" FERVI )

Bcuuky npasa 3a Bb3Npou3sBex/aaHe W pa3npocTpaHEHWe Ha ToBa TEXHMYECKO PbKOBOACTBO M NOCoYeHaTa U/Unu NpuioxXeHa A0KyMeHTauus ca 3anaseHn. CTporo 3abpaHeHo e Bb3npoussexaaHeTo, Ny6MKyBaHETO UM pa3npoCTpaHEHNETOo Ha

PRO SMART EQUIPMENT

5.4 MaHuBena 3a BepTUKaJIHO NpeMecTBaHe Ha wnvHaena

OT gscHaTa cTpaHa Ha rflaBaTa MMa MaHWBesNa 3a BepTMKasHo (Harope wuiav Hagony)
NnpeMecTBaHe Ha WnuHaena.

3a cnyckaHe Ha wnuHaena, T.e. 3a npubnmxkaBaHe Ha MHCTpPyYMeHTa KbM 06paboTBaHus
AeTann, C eaHa OT pbykMTE 3aBbpTeTe KONenoTo obpaTHO Ha YacOBHWMKOBATa CTpefika; WU
obpaTHO, 3a noBauMraHe Ha wWnuHAena, T.e. 3@ OTAeNsiHE Ha WMHCTpyMeHTa OT obpaboTBaHus
AeTaln, 3apbpTeTe KONesoTo No NocoKa Ha YaCoBHUKOBATa CTpenka.

durypa 14 - PbyHa MaHmMBena 3a nogaBaHe

5.4.1 3akso4yBall BUHT 3a Xo4a Ha wnuvuHAaena

Ha MaHuBenaTa 3a cnyckaHe Ha WnuHAena uMa rpaayvpaHa
cKkana v ukcupall BUHT 3a Xo4a Ha wnuHaena.

3a pa perynupate 6/10KMpoBKaTa Ha wWnuMHAena, NpocTto s
npeMecrteTe Hadony A0 >XenaHaTa BUCOYMHA, Crel KOEeTo
3aTerHere uKCUpawma BUHT, KaTo B TO3M MOMEHT MO Bpeme
Ha ¢as3ata Ha npobumBaHe LWNUHAENBT LWe cnpe Ha
npeaBapuTenHo nibpaHata BUCOYMHA.

durypa 15 - BUHT 3a duMKCHMpaHe Ha xo4a Ha
wnuHaena



[ FERVI e [

PRO SMART EQUIPMENT

5.4.2 PerynvpaHe Ha CKOpPOCTTA Ha BpblljaHe Ha wWnuHaena

B naBaTta uyact Ha 6opMawmMHata uMMa Kon4ye 3a
perynnpaHe Ha CKOpOCTTa Ha BbpTeHe Ha wnuHaena.

3a p[pa perynauparte CKOpoOCTTa Ha BpblWaHe Ha
wnuHaena, e Heo6xoAnMMO Aa NpeMaxHeTe BMHTA, KOUTO
dukcupa konyeto (A), cnen KoOeTo 3aBbpTeTe KOMYeTo
(B) no nocoka Ha 4acoBHMKOBaATa CTpefnka, 3a Aa
HamanuTe CKOpoCTTa Ha wu3guraHe, a 3a Jna 4
yBennuuTte, 3aBbpTeTe Kon4yeTo obpaTHO Ha
yacoBHMKoOBaTa cTpenka. Cnea KaTo peryavpaHeTo e
M3BbPLUEHO, NOCTaBeTe OTHOBO BMHTA B OTBOpA, KOUTO
e Harn-6nn30 Ao n3bpaHaTa TOYKa Ha peryanpaHe, u ro
3aTerHeTe 34paso.

durypa 16 - BUHT 3a PMKCMpaHe HA X04a Ha WNUHA

5.5 PerynupaHe Ha nnoTa

Te3n 60pMalUMHM NO3BONABAT perynupaHe Ha paboTHaTta BucovunHa (nnota). Tasm dpyHKUma ce
ocurypsiBa oT CTOMKa Ha HocellaTa KOJSIOHa Ha MawuMHaTa.

BucounHaTa Ha nnoTa ce peryaupa pbyHO C NnoMouwlTa Ha:
* [IpbXKa, pa3nosioXeHa oT AsCHaTa cTpaHa Ha MacaTa (A);
* 3ak/wu4Ball BUHT, pa3nofioXeH OT ngBaTta cTpaHa Ha nnota (B).

durypa 17 - HacTtu 3a perynmpaHe Ha BUCOYMHATA Ha NaoTa

eH oLanHaHedidoduged Uirn oLeHeSANUIQAL ‘OLaHRKI8EM0dUEAS B OHaHRAQRE 010d1) "MHIERLIBE BD BUTIBLHIWANOY BHIXOLMAU WULK/W BLEHIhODOU U 081dTog0xad 0XdaKIHxXaL egoL eH anHaHedidoduged n aHexagemodueda ee eaedu MIhKOg

MaHunBena 3a perynupaHe Ha njaorta

JlocT 3a 6n10KMpaHe Ha ABUXXEHWETO Ha NoTa



" FERVI)

PRO SMART EQUIPMENT

3a Aa perynvparte BUCOYMHATa Ha NoTa, npoueaMpanTe No CleAHUs HauuH:

1. Pa3xnabeTte pbyHO pukcmpawmTe BuHTOBE (B)

durypa 18 - OTkNoUYBaHE HaA BMHTA

2. Bsemete pgpbxkkata (A) M s 3aBbpTeTe MO MNOCOKA Ha
YacoBHMKOBATa CTpefnka 3a MoBAMIaHe Ha Macata Wau
obpaTHO Ha 4acoBHMKOBaTa CTpesika 3a MOHMXaBaHe,
AOKaTO AOCTUIHETE XeslaHaTa BUCOYMHA.

durypa 19 - PerynupaHe Ha BUCOYMHATA HE

1. 3aTerHeTe pbYHO 3aKnoyBallmTe naoTa
BUHTOBE (B).

PaboTHaTa cToMrka (nnoTa) MoXe Aa ce 3aBbpTa BbB BCSAKO nonoxeHue ot 0 go 360°.
3a pa perynupate Macarta okono cebe cu, npoueavpanTe No cneaHns HAunH:

1. OTkntodeTe 3akntouBawarta apbxka (C),
pas3noJsioXeHa noAg naoTa

2. B3emeTe nnoTa v ro 3aBbpTeETE A0 XKEaHaTa
no3uumsa.

3. 3aTerHeTe 3akaruBalwaTta apbxka (C).

Bcuyku npaBa 3a Bb3npou3Bex/jaHe U pa3npocTpaHeHne Ha ToBa TEXHUYECKO PbKOBOACTBO M NMOCOYeHaTa M/UNu NpunoxeHa AoKyMeHTaumMs ca 3anaseHu. CTporo 3abpaHeHo e Bb3Mpou3BexaaHeTo, Ny6MKyBaHeTo UK pasnpocTpaHeHneTo Ha

durypa 20 - BbpTeHe Ha naoTa

“ 3akayBalla gpbxKa 3a

BbpTEHE Ha MJZI0Ta



" FERVI oo

PRO SMART EQUIPMENT

A NMpoMsaHa Ha BUCOUYMHATA U bIbJila HAa MacaTa

A6CONIOTHO 3abpaHeHo e 1a NPOMEHATE BUCOUMHATA Ha paboTHaTa Maca Wiu Aa s BbpTUTE,
JOKATO WNUHAENBT CE ABUXMN.

OcBeH TOBa pa60THaTa CTOWKA MOXe Aa Ce HakKJ/laHs BbB BCSKO MOSIOXEHME OT NISIBO Ha ASICHO.

3a ga HakIoHUTe paboTHaTa NOBbPXHOCT, NpoueanpanTe No CNegHUs HauYnH:

1. OTBuinTE 60NTa B LeHTbpa Ha paboTHaTa NOBbPXHOCT.

HaknoHeTte paboTHaTa NOBBbPXHOCT B XenaHaTta nosuuus,
KaTo M3MON3BaTE 33 OPUEHTUP CKasaTa 3a CTerneHyBaHe Ha
CBpeanoTo.

3. 3aTerHeTte pa3xsabeHunsa npeau Tosa 60nT.

durypa 21 - BonT 3a Hak/aHgHe Ha
paboTHaTa NOBbPXHOCT

eH olaunHaHed1doduged uumn olaHeaAdnrgAL ‘olaHeK@geM0dugds @ OHaHRdgRE 010dL) "MHIERLRE BD BUTMBLHOWANOT BHaMOUMUAU ULUM/WM BLEHOhODOU M 08.10T708034ad 0MD9hMHXL BEOL BH anHaHed1dodueged n saHe«agenoduegas es eaedu mxhndg



T b e FERVI)

PRO SMART EQUIPMENT

6. MPEAMNA3HM YCTPOUCTBA HA MALLUUHATA

A 3nononyka

MPU HUKAKBW OBCTOSATENICTBA HE U3MEHAWTE WU NPEMAXBANTE MPEAMA3HUTE
EKPAHW N YCTPOWCTBA 3A BE3OMACHOCT!

Mpean paboTa C MalMHaTa BUHarM npopepsiBanTe CbCTOSSHMETO U NPaBUIHOTO PyHKLMOHUpPaHe
Ha NpeaBUAEHUTE OT NPOM3BOANTENS Npeana3HN yCTPOMCTBaA.

6.1Mpeanasuten Ha wWnNuHAaena

MonukapboHaTeH npeanasvTen npeanasea onepaTtopa  oOT
KOHTAKT C BbPTALWMSA CE WMHCTPYMEHT WM OT M3XBbPIEHM MO
BpEMe Ha npoueca 4acTu.

To3u npeanasuten e obopyaBaH C MUKPOMNpPEBK/OYBATEN, KOWTO
cnMpa 3axpaHBaHETO Ha MallMHaTa, KoraTo He e B 3aTBOPEHO
nosioXkeHue (3alimTa Ha WwnuHaena).

®urypa 22 - lNpegna3suten Ha wnuHaena

A 3nononyka

MNpeau oa nanonsBaTe MallMHaTa, BMHArM npoeepsiBaTe CbCTOSSHUETO U MPaBUIHOTO
(byHKUMOHMPaHEe Ha npeAnasvTens Ha WnnHaena.

Bcuyku npaBa 3a Bb3npou3Bex/jaHe U pa3npocTpaHeHWe Ha ToBa TEXHUMYECKO PbKOBOACTBO M NMOCOYEHaTa U/UNu NpunoxeHa AOKYMeHTauuns ca 3anaseHun. CTporo 3abpaHeHo e Bb3Mpon3BexaaHeTo, Ny6MKyBaHeTo MW pa3npocTpaHeHNeTo Ha



[ FERVI oo

PRO SMART EQUIPMENT

6.2 lNpepnasuten Ha oTAaeNeHUETo Ha

ponkuTte

MoABMXXHUAT npeanasuTen, uspaboTeH oT
MeTasiHa laMapuHa, npeanasBa onepaTtopa oT
KOHTaKT C pOJIKATE, peMbuuTe u Apyru
ABMXELM Ce YacTu Ha cucTeMata 3a
npegaBaHe Ha MOLWHOCT M 3a MNpoOMsiHA Ha
CKOpoOCTTa.

To3n npeanasuten e  obopyaBaH C
MUKPOMpPEBKIOYBATEN, KOWTO cnupa
3axXpaHBaHETO Ha MalluuMHaTa, KoraTto He € B
3aTBOPEHO NOMIOXEHUE (3alMTa Ha ponKkuTe).

durypa 23 - lNpepnasuten Ha poakuTe u
MUKPONpEeBK/OYBaTEN

6.3 ABapMMHO cnMpaHe

ABapuUMHUAT CTOMN Ce CbCTOM OT 4YepBeHa Karnayka, KoaTo, ako 6bae
HaTUCHATa, aKTUBUPpaAa GYTOHa 3a ChnunpaHe, KaTto no TO3M Ha4uH
NnpeKbCBa 3aXpPaHBAHETO Ha MallMHaATA.

durypa 24 - ABapueH 6yToH

pH niaudanpdinadiised uirn aiaupakuuirakn ‘o1adpiwaasundiisaa a adadpdaps nindiIN TUHASPIIPE PY KUNP ITHAWANOT PHAWOIUAIL Uit /U PIPHAKNNNIL U na1afaaosad 0¥IakUHXA 1 Pant pH audaupdinndiised u aup?waasundiisaa ps papdil uikura

Npun HatuckaHe Ha 6yToHa 3a aBapviHO crMpaHe WNUHAENbT We NMPOoAb/DKN Aa
ce BbPTHM NO MHeEpLUMs 3a HSKOJIKO CeKyHAW, npeau ga cnpe HanbjsHo. He ce
npmbamxaBaiiTe 4O MHCTPyMeHTa, JOKATO He crnpe HanbJIHO!



" FERVI )

Bcuyku npaBa 3a Bb3Npou3Bex/jaHe U pa3npocTpaHeHWe Ha ToBa TEXHMYECKO PbKOBOACTBO M MOCOYeHaTa U/UNnu NpunoxeHa AoKyMeHTauuMs ca 3anaseHu. CTporo 3abpaHeHo e Bb3Mpou3BexaaHeTo, Ny6MKyBaHeTo Uau pasnpocTpaHeHneTo Ha

PRO SMART EQUIPMENT

0 NMpoBepka Ha aBapuMHNUA 6yTOH

Mpean na 3anoyHe paboTa C MalwmMHaTa, onepaTopbT TpsibBa Aa ce yBepu, 4ye BYTOHBT 3a
aBapuiHO cnupaHe paboTwu.

A B cnyuyan Ha aBapus

B cnyyait Ha aBapus HaTUCHETEe YepBeHUS aBapueH 6YTOH, 3a Aa CnpeTe MallMHaTa.

6.4 EnexkTpunuyecku yCTpOMCTBa 3a 6e3onacHocCT

B cnyyait Ha Heu3npaBHOCT WMAW MoBpeAa MaluMHaTa e obopyaBaHa C efnekTpuyecku kaben,
KOMTO MMa 3a3eMMUTesIeH NPOBOAHMK, 33 [a Npeanasu onepatopa oT TOKoB yaap (MopaxeHue
OT eNleKTpuMyeckn TokK). To3W MNpPOBOAHMK OCUrypsiBa MbT C MWHMMAMHO CbMPOTUB/EHWE Ha
eNeKTpMUUYECKMa TOK; Mo TO3M HAUMH TOW HaMassiBa OMacHoOCTTa OT TOKOB yaap.

A NMpeasuaeHa ynorpeba n marepuanm

MaluMHaTa e NpoekTupaHa u npousBeAeHa 3a nocodeHarta ynoTpeba. BcaAko M3nonssaHe u
HecnasBaHe Ha TeXHMYECKMUTE mnapaMeTpu, YCTaHOBEHW OT MPOM3BOAUTENSA, MOXe Aa 6bae
OMacHoO 3a onepaTopuTe; Mnopaauv TOBa MPOU3BOAUTENAT HE MOXE [a MOEeMe HUKaKBa
OTrOBOPHOCT 3@ Bb3HUKHAIN LIETH.

3a ga ce ocmurypu nogxoasiyo HUBO Ha 3alyuTa, MaliuHaTa Tpss6Ba ga 6bAge cBbp3aHa
KbM eJIeKTpu4YeckKka CcUcTeMa CbC 3a3eMsaBaHe W YCTPOHCTBa 3a aBTOMaTUYHO
npekbcBaHe Ha 3axpaHBaHETO.

AKO He CTe CUIrypHM faJin eJlIeKTpuydeckarta cucteMa, CBbp3aHa KbM Mpe)karta, C KOSATO
e obopyaBaHa mMawmMHata, € 3a3eMeHa, WJIN akKko ce CbMHsABare B HeHHarTa
edpeKTMBHOCT, HanpaBeTe NPoBepKa C KBainpnympaH e/1IeKTpOTEXHUK.

He3abaBHO peMOHTHMpPaNATE NIN 3aMEeHeTe NOBPEAEHNTE NJIN N3HOCEHN Kabesn.

6.5 3nonssaHe Ha INYHU Npeana3HU cpeacTBa

[lopn ako HacTtonHaTta 6opmawmHa 0242 e ob6opyaBaHa C npeanasHn yCTPONCTBa,
CbLUEeCTBYBa OMACHOCT OT HapaHsiBaHe, CBbp3aHa C M3BbpLUBAaHETO Ha paboTaTa.

Mopaan ToBa € HAaNOXWUTENTHO ONepaTopbT Aa HOCKU ClieAHUTe JIMYHKU NpeanasHu
cpeacTtBea, npean Aa 3arnoyHe pa60Ta:

- HOCETE npeanasHn ovmnnia uianm WnT 3a nmue, 3a Aa NpeaoTBpaTnUTE HapaHABAHETO Ha
oynTe nnu nuueTo B OT OTSIOMKKU UK APYTU 4YacTu;

- HOCeTe pbKaBuuM, 3a Aa NpeanasuTe pbueTe ¢ OT Habpa3asiBaHUsa OT AeTanna;
- HoceTe npeanasHu obyBKK, 3a Aa npeanasuTe KpakaTa cv OT Najalun npeameTu;
- u3nonseanTe noaxoasuwo obnekno 3a paboTta, NIbLTHO NpuenHano u 6e3 BUCALWM YacTu.



[ FERVI oo

PRO SMART EQUIPMENT

A M3non3sBaHe Ha IMYHM nNpeana3Hu cpeacTBa

4
<
1
H

BuHaru nsnonseaiite noaxoaaLm nuYHn npeanasHn cpeactea (JIMNC), kaTo HanpuMep:

* Pbkasuum,

* Ounmna vnun WKMTOBE 3a nLE;
* [awepusoHU NN NPecTUnKu;
durypa 25 - JIMyHM npeanasHu cpenctea

*  3awnTHN 06yBKMN.

O

1 AaiarAanuad AuaaLuuval nant pu auuaundinadiiend s auntwaacundiicaa ne nandi

7 TPAHCNOPT U NOBAWUIAHE

[BUXeHMeTO Ha 6bopMallunHaTa, NpeaBua OTHOCUTENHO MankoTo n Terno (okono 50 kg), moxe
Aa Ce n3BbpliBa OT ABaMa WUAM TpMMa CUJTHM OnepaTopu.

AKO e Heo6Xx0ANMMO MallMHaTa Aa 6bae NPEMECTEHA Ha FOJIEMWU PA3CTOAHMUSA, € NPEenopbYUTENHO
[la ce NpeMecTu CbC CreLunanHn TPaHCNOpPTHU CpeacTBa.

1414 i RUALANAL

0 Cpeacrsa 3a TpaHCNOPT

Mpu n3bopa Ha noaxoaswo nogeMHo obopyaBaHe TpsabBa na B3eMeTe npeaBUA TErnoTo Ha
MallMHaTa M Ha HelHaTa onakoBkKa (ako MMa TakaBa).

Ataunakuiindi fniauntwaacundiicaa A nuaundane A iadiA suLAChIPE PA KNP LA ANAY nuAwATaAL

nu Atauuaundinadiend wina



e FERVI

PRO SMART EQUIPMENT

8. MOHTAX HA MALLUNHATA

8.1 KOMnNoHeHTM
EOpMaLUVIHaTa ce AOCTaBsd B pa3rn06eH BUA, KAaTO OMNaKOBKaTa CbAbp>Xa CNEAHNTE HYaCTU.

3 1§

“ durypa 26 - KoMmnoHeHTK Ha 6opmalimHaTa

N° | OnucaHue Kon| N° | OnucaHue Kon
1 naBa Ha 6opMaluMHa 1 9 OnopHa 6a3za 1
g JloCT Ha MaHuMBena 3a cnyckaHe 3 10 | MpeanasuTten Ha wnuHaena 1
3 Ha WwnuHaena

3 ®pe3a 3a cnyckaHe Ha wWnuHaena 1 11 | OTpeneHne Ha 3a4BUXBaALL 1
pPEMBK

4 BTynka Ha wnunHaena 1 12 | bnokupauw npegnasnTen Ha 1
wnuHaena

g 5 Wnunnaen 1 13 | NoanopHo paMo 3a paboTHaTa 1
3 NOBBbPXHOCT

6 Kntou 3a 3akitoyBaHe Ha 1 14 | KonoHa 1
3 wnuHaena

3 7 | WecTorpam 1 15 |BTynka Ha KofoHa 1
8 | bonToBe 4 16 | Bozauy cbcC 3b6M 1

Apwm gocraBkaTa Ha MawWwMHaTa nNnposBepeTe Aasn BCUYKU YacTH ca Hasmuye U rv nposepere 3a
nospean !



m [ FERVI s

PRO SMART EQUIPMENT

8.2 MoOHTaXx

3a ga MOHTUpaTe npaBuaHO HopMaluMHaTa, cnegBanTe CleaHUTe CTbNKK:
1. CrnobeTte konoHaTa 3a npobuBaHe KbM OMoOpHaTa OCHOBA C S
nomoLlTa Ha gocTtaBeHuTe 60NTOBE, KAaTO Ce yBepuTe, ye cTe
rm 3aTerHananm 3apaso.

®durypa 27 - CrnobasaHe Ha Ko/oHaTa

2. MoHTupanTe nnb3rawmsa ce 3bbeH Bogay Ha KosloHaTa 3a
npobusaHe, crnej KOETO MNOCTaBeTe paMoTO 3a NOAABbPXKAHE Ha
paboTHaTa NOBLPXHOCT M BTYy/IKaTa Ha KoJIOHAaTa.

he
E

S

Qdurypa 28 - CrnobasaHe Ha paMoTo

3. MoHTuMpaliTe KOMNYETO 3a perynmpaHe Ha paboTHaTa NOBbPXHOCT.

eH olanHaHedldoduged uum olaHeaANMIQAL ‘olaHRK8eM0duUEds © OHOHRAQRE 010dL) "MHAERLIRE BD BUNMBLHOWANOT BHaXOUMdU ULM/WM BLEHOhODOU U 09107080%4d 0329hMHXDL 0L BH anHaHed1oodueed un aHemkagenodueaa ee eaedu m3hnog

durypa 29 - CrnobsaBaHe Ha paMoTO



e FERVI )

PRO SMART EQUIPMENT

4, MOHTMpaVITe 3aKjo4BallaTa rnaBa Ha KOJIOHaTa.

durypa 30 - CrnobsiBaHe Ha rnasaTa

5. MOHTMpaVITe NNOCTOBETE Ha MaHMBE1aTa 3a CNyCKaHe Ha WnuHAEN

durypa 31 - MoHTUpaHe Ha /10oCTa

8.3 MOHTMpaHe Ha KOHYCa Ha LUNUHAEeNIA U Ha WnuHaena
3a crinobsiBaHe Ha KOHYyCa Ha LWNWHAENA M Ha WNUHAEeNa npoueaMpanTe no clneaHns HauuH:

1. MoumncTeTe CbC Cyxa Kbpna BbTpellHaTa NOBbPXHOCT Ha CbeAMHUTENS Ha KOHYCa Ha
wnuHaena. Mo cblWusa HauMH NoYnUCTEeTE M WINUHAENA M KOHYCa Ha WnuHaena.

2. BkapaliTe Kpasi ¢ ABeTe NJI0OCKM MOBLPXHOCTM Ha KOHYCa Ha WNuHAeNna B CbeanHUTens,
KaTo ro HaTUCHeTe CUJTHO Harope.

3. BkapaiiTe Bana Ha WNMHAENA B OTBOPA Ha KOHYCOBUAHUSA LWINUHAEN, CNel KOETO
yoapeTe BbpxXa Ha WNUHAEeNa € ryMeH Uan AbpBEH YyK.

Albero
mandrino

Bcuuky npaBa 3a Bb3Mpou3BexaaHe U pa3npocTpaHeHMe Ha ToBa TEXHUYECKO PbKOBOACTBO U MOCoYeHaTa U/Unun NpuioxeHa AOKYMeHTauus ca 3anaserun. CTporo 3a6paHeHo e Bb3npousBexaaHeTo, Ny6nnKyBaHeTo UM pa3npoCcTpaHeHNETO Ha

®durypa 32 - wnuHgen (A: noyykBaHe C 4yK - B: npernea).



[ FERVI oo

PRO SMART EQUIPMENT

3a crnobsiBaHe Ha KOHyCa Ha WnMHAeNa U Ha WwnuHaena npoueampanTe No CnegHuUs HauuH:
1. CnycHeTe wnuHaena, 3a ga oTKpueTe npopesa OTCTPaHW Ha ueBTa.

2. lNocTaBeTe "HOXA" 3a A4e€MOHTaX Ha WnNuMHAena B npouena n ro yaapeTte c
YyK.

I =

Paspes

e

Ho>xoBe

durypa 33 - [leMOHTMpaHe Ha wnuHaena

0 3aapbiXTe wnuvuHaena

e [pbXTe WNUHAENa C eaAHaTa pbKa, A0KaTo yApsATE HOXAa C YYKYETO.
* He usnyckanTe wWnuHaena Bbpxy paboTHUS MNOT, 3@ Aa HE NOBpeaMTe TE3U YacTu.

BH olanHaHed1doduged uum olaHesANMUQAL ‘olaHeIMKOgeM0duUEds @ OHaHRdgRE 010d1) "MHIERLRE BD BUTIRLHOWANOT BHIMOUMAU MUM/M BLEHOhODOU M 0g.1070g0)ad 0MD9hMHXDL 0L BH anMHaHed1doduged n saHe«agenodugas ee eaedu mxhudg



" FERVI)

PRO SMART EQUIPMENT

8.4 MoHTax Ha LED naMmnarTa

MawwnHaTa e obopyaBaHa ¢ LED namna 3a ocBeTsiBaHe
Ha paboTHaTa 30Ha. CrnobsiBaHeTO Ha namnaTta e
AOCTa NPOCTO U Ce CbCTOMN OT C/IeAHUTE eTanu:

1. CBbpKeTe 3axpaHBalms kaben Ha
naMnaTa KbM KOHEKTOpa Ha MaluuHaTa.

®urypa 34 - CBbp3BaHe Ha 3axXpaHBaluu
Kaben

2. 3aBMHTEeTe onopata Ha Jfnamnata KbM
rnasarta Ha 6opmalumHaTa, KaTo
n3rnonseate AoctaBeHUTe 4 BUHTaA WU
wanba.

3. lMNMpoBepeTe @dYyHKUMOHMPAHETO Ha JfaMmnaTa, KaTo
BK/JOYMTE MawMHaATa WM HaTUcHeTe OyTOHa 3a
BKAOUBaHe/M3KNOYBaHe Ha naMnarta oOT nsaBaTa
CTpaHa Ha rnasaTa Ha 6opMawunHaTa.

Bcuuky npaBa 3a Bb3Mpou3BeXAaHe U pa3npocTpaHeHNe Ha TOBa TEXHUYECKO PbKOBOACTBO U MocoYeHaTa U/Unun npuioxeHa AOKyMeHTauus ca 3anaserun. CTporo 3a6paHeHo e Bb3npousBexaaHeTo, Ny6nnKyBaHETO UM pa3npoCcTPaHeHNETO Ha

durypa 36 - lNpeBkntyBaTen 3a
BK/IlOYBaHE/MU3K/IKOYBAHE Ha flaMnaTa



[ FERVI oo

PRO SMART EQUIPMENT

8.5 MoHTaxx Ha npeanasuTesia Ha WNuHAena

BopmawmnHaTa e obopyaBaHa ¢ nonnkapboHaTeH npeanasuTes Ha WnNuHAena, KOMTo
npefoTBpaTsiBa U3XBBbPJASHETO Ha OT/IOMKUM W nNpeana3Ba onepatopa OT BHe3anHU nospeau.

3aWNTHUAT Bb3eN Ce CbCTOM OT Pas/IMYHKN YacTu:
MukponpouecopeH 670K U cMcTeMaTta 3a BbpTeHe
- MonnkapboHaTeH NpeanasuTen

OkauBaly NoCT Ha npeanasuTens

- BuHTOBE, Wanbu u rankmn

Mpwn crnob6sasBaHeTo NpoueampanTe No ClegHUss HaunH:

1. 3aBuHTETE crnobkaTa Ha ”mm <
MUKpOMNpeBKAOYBaATENS KbM NsiBaTa CTpaHa s
Ha rnaBaTa Ha 6opmawuHaTta. M3nonseanTe
BK/IIOYUEHUTE 4 BUHTaA M WIanbu.

durypa 37 - CrnobsiBaHe Ha
MUKpONpeBKYBaTEN

2. Perynupante npeanasutend, 3a Aa Moxe
KyKaTa Ha MWKPOMPEBK/KYBATENS Aa NacHe
naeasiHoO Ha MSACTOTO CU B 3alUMUTHUA KOpNycC
Ha posikuTe. [1o TO3XM HA4YMH npeanasHUaT
MUKpOnpeBKAYBaTe Ha wnuHaena nibsarea
OTBapsAHETO Ha Kopnyca Ha poJikuTe, KoraTto
MalwunHaTa paboTw.

Ourypa 38 - PerynupaHe Ha ropHus
npeanasuten

eH olanHaHed1doduged uumn olsHeaAdnrrgAL ‘olaHemKegenodusdas @ oHaHedgeE 010d1) "MHIERLRE BD BUTMBLHOWANOT BHaXOUMNAU UUM/M BLEHOhODOU M 08.10T708034ad 0MD9hMHXDL BE90L BH auHaHed1dodueged n aHem«a8enodueas ee eaedu mxhnog



T - e FERVI)

Bcuuky npaBa 3a Bb3Mpon3BexXaaHe U pa3npocTpaHeHMe Ha ToBa TEXHUYECKO PbKOBOACTBO U MOCoYeHaTa U/Unun NpuioxeHa AOKyMeHTauus ca 3anaseHun. CTporo 3a6paHeHo e Bb3MnpousBexaaHeTo, Ny6nnKyBaHeTo UM pa3npoCcTpaHeHWEeTo Ha

3. MNMoapenete Ha Maca BCMYKKM OCTaHaan 4yactu

4. MoHTuMpanTe aBeTe ckobm 3a MOHTUpaHe Ha

PRO SMART EQUIPMENT

oT crnobkaTa Ha npeanasnTens

Ourypa 39 - Hactu 3a MOHTMpPAHe Ha npeanasunTens

nonnkapboHaTHMA NpeanasnTes KbM LWIXHATA
C nocTaBeHUTe BUHTOBe. [IBeTe ckobu Tpsbsa
Aa ce MOHTUpaT c obpaTHa cTpaHa, 3a aa ce
noctaBmM npeanasuTenssT Bb3MOXHO Hal-
61130 Ao wnuHaena.

®urypa 40 - MoHTax Ha ckobu

MoHTupanTe nonmkapboHaTHUS npeanasuTen
C WuHaTa, KaTo nocTtaBuTe wanba mexay
ckobute M npeanasuTensa W 3akKpenure
crnobkaTta ¢ BUHT u waiba.

durypa 41 - MoHTax Ha npegnasuTend



[ FERVI oo

PRO SMART EQUIPMENT

6. B 7031 MOMeHT nonnkapboHaTHUAT
npeanasuTen ce MOHTMpPa KbM OMOPHUSA
npeanasuTen.

durypa 42 - ONopeH NoCT U npegnasuTe

7. lNocTaBeTe ABeTe ryMeHM Karnaykum B ABaTa Kpad Ha
OMOPHHUA NOCT.

durypa 43 - ['yMeHM Kanayku

8. Cera e Bb3MOXHO Aa NOCTaBUTe JleHTaTa B crnobkarta
Ha MukponpeBknouBatens. Cnea MoCTaBAHETO Ha
lWIMHaTa nocraeeTte MUKPOTMpPEBKI/IOYBATENSA B
3aKJ/IIOUYEHO TMOJIOXKEHWE W 3aBbpTETE NpeanasvuTens B
3aTBOpPEHO MONIOXeHMe npen wnuHaena. Cnea kaTto
[ABETE 4YacTuM Ha MexaHu3Ma ca BbB ¢hasa elHa Cc Apyra,
3acTtonopere TpallHO [ABETE 4YacTu 3aedHo, KaTto
3aBueTe ABaTa BMHTaA Ha durypara.

BH olanHaHed1doduged uum olaHesANMUQAL ‘olaHeIMKOgeM0dUEds @ OHaHRdgRE 010d1) "MHIERLRE BD BUTIBLHOWANOT BHIMOUMAU MUM/M BLEBHOhODOU M 08.1070g0%ad OMI9hUHXDL ea0LBH anHaHedioodused v sHerkessnodusas ee eaedu WIh1og




T b e - FERVI )

PRO SMART EQUIPMENT

9. EKCIJIOATAUMUA

0 Pa6ora ¢ MawimHaTa

EOpMaUJVIHaTa TDQGBa Aa Ce€ nM3nosi3ea CaMo 3a U3NbJIHEHNE HAa OYaKBaAHUTE Npouecun C
aoanxoandillt MHCTDVMeHTU

A Puck ot napgaHe

MNpeaun Aa v3nonseaTe MallMHaTa, Ce YBEpeTe, Ye OCHOBAaTa € 3aKperneHa HenoABUXHO KbM
noaa, 3a Aa NpefoTBpaTUTE ABUXEHWE nnu 3aryba Ha CTabunHOCT.

0 Pa6ora c MawumHarTa

BopmawmnHaTa TpsibBa Aa ce M3non3Ba caMo OT KBanuduumpaH n obydeH nepcoHan:
6opMawuHaTa TpsabBa Aa ce n3non3Ba caMo cnej Kato CTe npo4yenu n paszbpanm Tosa
PbKOBOACTBO.

A Puck ot HapaHsAaBaHuUA

Mo BpeMe Ha paboTa C MalwKnHaTa 3arotoBkaTa TpsbBa Aa 6bae 34paBo 3akperneHa KbM
paboTHua nnoT (CbC ckoba). [eTannbT HUKOra He TpsibBa fAa ce AbpPpXXW Ha MSCTO C pbKa.

9.1 NpepBapuTeNnH NpoBEpPKN

YBepeTe ce, ye WANHAENBT Ha AbpXaya 3a MHCTPYMEHTU e 34paBo 3akpeneH. M3anonseaiTe cal
NOAXOAALLMN AbPXKauM 38 MHCTPYMEHTMU.

MouuncTeTe MawKMHaTa U CMaxeTe, Korato e Heobxoammo (BX. rnasa "lMoaapbxka"), 3aBbpTeTe
MallMHaTa OT Hal-HMCKaTa CKOPOCT A0 MaKCMManHaTta, KaTo ce yBepuTe, Yye BCUMYKO paboTu
npaBW/HO.

9.2 ODYHKLMOHA/IHO PbKOBOACTBO
Ta3u 60opMawMHa nMma camo eanH pexuM Ha paboTta - pbuyeH:

1. N36epeTe Noaxoasil MHCTPYMEHT 3a C/IeBaLLNA NPOLIEC U MO NOCTaBETE MexXAay
yencTUTe Ha WnuHaena.

2. 3aerneTe MHCTPYMEHTA, KaTO 3aTerHeTe wnmHaesna pb4Ho.

Bcuuku npasa 3a Bb3nNpousBexaaHe U pasnpocTpaHeHMe Ha ToBa TEXHWYECKO PbKOBOACTBO M MOCOYeHaTa U/UAn NpunoxeHa AoKyMeHTauus ca 3anaseHun. CTporo 3abpaHeHo e Bb3npoussexjaHeTo, ny6nMKyBaHETO UK pa3npoCTpaHEHNETO Ha



" FERVI oo

PRO SMART EQUIPMENT

A MoOHTUpaHe Ha MHCTPYMEHTa

Mpeau na ctapTupaTte MallMHaTa, Ce YBEPETE, Ye MHCTPYMEHTBLT € NPaBUIHO U CUTYPHO Cr106€eH.

3. HacTponTe ckopocCcTTa Ha BbpTeHe Ha wnuHaena (U CbOTBETHO Ha WMHCTPYMEHTa) KaTo
dyHKUMSA Ha onepauusTa, KoaTo Tpabesa aAa 6bae M3BbpLIeHa, 4ype3 npeMecTBaHe Ha
peMbunTe 3a NpefaBaHe Ha MOLWHOCTTA, KaKTo e Nnoco4eHo B naparpad 5.3.

4. 3akpeneTte obpaboTBaHMsa geTann Bbpxy paboTHaTa NOBbPXHOCT, KATO ro 3aTerHere C
WwnuMHAaena.

5. Perynupante BucouynHaTta Ha paboTHaTa NOBbPXHOCT, KAKTO U HEMHOTO 3aBbpTaHe.
3aTBopeTe 6/10KMpaHaTa 3aluTa Ha wnuHaena.

7. BknioyeTte 60opMaliMHaTa n ctapTMpanTe BbPTEHETO, KaTO HaTUCHETe nocnenoBaTeIHO
6yTOHa 3a BK/IlOUYBaHe no3mumsa 1 Ha durypa 6) n 6yToHa 3a cTapTmpaHe (No3mumns 2 Ha
durypa 6).

8. CnycHeTe wnuHAaena, Kato M3non3eBaTe MaHMBenaTa 3a BepTMKanHO NpeMecTBaHe, n Nnpobun
oTBOpa.

o

durypa 45 - CnyckaHe Ha wWnuHaena

0 Abn6ounHa Ha npobuBaHe

MpoBepeTe AbA60UYMHATA Ha NpobuBaHe Mo rpagympaHaTta ckasna Ha pbYHOTO KOJIENO 3a NojgaBaHe
Ha WnuHAaena.

9. KoraTto npukaoouunTte, ocBoboaeTe KoenoTo.

10. NOA4APDBXKKA

10.1 PyTuHHa noaapbXXKa

OTcTpaHeTe Npaxa, HaTpynaH B ABUraTens, n octatbunte oT obpabotkata no paboTHaTa
MOBBLPXHOCT C MOMOLLTA Ha CrbCTEH Bb3AYX.

Ha Bcekn 300 yaca nnm Ha Bceku 6 MeceLa No BpeMe Ha eKCrJioaTayMoHHUA nepvop

Ha MaluMHaTa TpsAbBa 4a ce U3BbpLIBa 06CTOMHA NpoBepKa Ha paboTaTta, KakTo U Ha
M3HOCBAHETO Ha MallUMHATa OT KBAaNPULUMPAH TEXHUK.

eH oLanHaHed1dodueed uum oLaHeaANMUQAL |oLaHeka8enoduEdd d OHBHPAgRE 010dL) "MHIERLRE BD BUNRLHOWANOY BHIXOUNAL ULM/W BLRHOhOJOU U 081070804l 03D9hNHX3L BEOL BH auHaHed1dodused v aHerkagenodueds es egedu uihuog



Bcuuku npaBa 3a Bb3Mpou3BeXAaHe U pa3npoCTpaHeHMe Ha TOBa TEXHUYECKO PbKOBOACTBO U MocoyeHaTa u/unm npuioxeHa AOKyMeHTauus ca 3anaseHun. CTporo 3abpaHeHo e Bb3npoussexaaHeTo, Ny6nnkyBaHeTo UM pa3npocTpaHeHNETo Ha

PRO SMART EQUIPMENT

11.YCTAHOBSABAHE HA HEU3INMPABHOCTMHU

NMPOBJIEM BEPOATHA NMPUYUNHA PELUEHUE
A) Cyx wnuHaen A) CeaneTte wnuHaena n ro
cMaxeTte
LLlymMHa paboTa B) CuyneH narep B) CMeHeTe narepa
C) Pa3sxnabeHun 60nToBE Ha C) 3aTerHete BuHTOBETE
aBUraTens D) MsabpnaitTe peMmbuuTe
D) Pa3xnabeHun pemMmbun
A) PasxnabeH wnuHaen. A) 3aTerHerte wnuHaena
NMpekoMepHO KNnaTeHe B) U 6 B) C
(EKCLIEHTPUYUHO BbpPTEHE) Ha ) W3xabeH Ban Ha wnuHaena unun |B) CMeHete Bana unu narepa
WNUHAEeNa. narepwm C) CmeHeTe wnuHaena
C) CuyneH wnuHaen
A) 3axpaHBaHe A) MNpoBepeTe 0CHOBHOTO
3axpaHBaHe
B) Cebp3BaHe Ha ABuUraTtens B) Mposepete Bpb3kuTE Ha
ABuraTens
C) Cebp3sBaHe Ha C) MpoBepeTe Bpb3kUTE Ha
[BuratensT He ce cTapTupa NPEBKNIOUBATEANTE NpeBK/loYBaTENUTE
D) M3ropenu HamMoTKM Ha D) CmeHeTe aBuraTens
ABurartens
E) Cuynen npeskntousaten E) CmeHeTe npeBk/touBaTens
A) MNpeKkoMepeH HaTUCK BbpPXy A) MpunarainTe No-Manbk HaTUCK
HakpalHWKBbT e 3aKkneLleH B MaHueenaTa 3a NojaBaHe
obpaboTBaHus geTaiin B) CsoboaeH HakpaiHuk B) 3aTterHere HakpaliHuka
C) CkopocTTa e TBbpAe BMCOKA C) NpomeHeTe ckopocTTa
A) HenpasunHa ckopocT. O6opotn |A) BuxTe Tabnuuata 3a
B MUHYTa. CKOpOCTTa
HaKpaiHUKBLT Fopr AW My B) CT‘prOUTVIHVITe He ce M3XBbpIAT 5
C) HakpaliHUKbT € U3HOCEH UK B) MouucreTe HakpaiiHvKa
He pexe fobpe MaTepuana C) NpoBepeTe ocTpoTaTa U
D) Hyxpaae ce oT cMa3BaHe KOHyca
E) HenpaBunHo HaTWCK Ha D) CmaxeTte gokato npobusarte
nogaBaHe E) Mpwunaraiite no-mManbk HaTUCK
A) HakpailHMKbT e 3a0CTpeH M3BbH |A) 3aToyeTe NpaBuIHO
HakpaliH1KbT BUGPUPa, LeHTbpa HakpaiHuka
OTBOPDBLT HE € KPbIb/ B) 3ameHeTe HakpaliHuKa
B) M3BWUT HakpalHuk
TemnepaTypaTa Ha AbPXada | A) HegocTaTbuyHO CMasBaHe. A) CMaxeTe Abpxaya Ha
Ha WnuMHAena e TBbpAae wnuHaena.
BMCOKA
A) 3ambpcsiBaHe, rpec unu macno |A) M3nonseariTe nouncrealum
B MOP30BUS KOHYC npenapaTtn (cnupT 1 4p.), 3a
[la NoYncTuTe KOHUYHaTa
LWnnHaensT He ce 3anensa 3a
BTyNKaTa B) M3BbplBaTe Heno3BosieHa yacT Ha wWnuHaena.
onepaums B) Onepauuu no dpesosaHe,

npnynHAaBalWn nagaHeTo




[ FERVI oo

PRO SMART EQUIPMENT

12. U3AXBBPJIAHE HA KOMINOHEHTU N MATEPUAJIN

AKO MaluMHaTa TpabBa Aa 6bae 6pakyBaHa, YacTuTe n TpAbBa Aa Cce U3XBBLPIAT
oTAeNnHO. MaTepmanuTe Ha MawuHaTa BK/IOYBAT:

 CrtoMaHa, anyMMHUM N Apyrn MeTaaHu KOMMOHEHTN.

* [lnacTtmMacoBun maTepuanu.

* MegHu kabenu, gBuratenn U eneKTpmMyYeckn KOMMOHEHTMW.

G YBa>xaBauTe OKOJIHaTa cpeaal

CBbpXeTe ce CbC cneumanmsmpaH LEHTbP 3a CbbUpaHe Ha OTNaabyHM MaTepuanu.

BH olauHaHed1doduged uum olaHesANMIQAL ‘olaHeIMKOgeM0duUEds  OHaHRdgRE 010d1) "MHIERLRE BD BUTNRLHOWANOT BHIMOUMAU MLUM/M BLEHOhODOU M 0g.1070g0%ad 0MD9hMHXDL 0L BH anMHaHed1doduged n saHe«agenodugas ee eaedu mxhudg



o 1d

Héa \EZ

EJIEKTPUYECKA CXEMA




T b e | FERVI

PRO SMART EQUIPMENT

15 PE3EPBHU HYACTM

44?

@

12 123103 =
12412

128 e 1/. /

4
) ! =5, 28 @

125126 @\31“ 27 9 (@((((' 23
’

21
%20 o

IAY34 Aq 3ybliAdoD "sjenuey @jussald [ep 23383 UOIZRW.IOUI JINGLISIP O aJedijqqnd ‘a1inpoudil Ip 033IAIp 0ssaidsa 0338y ,3 *13RAISI OUOS ‘e3eB3||e 0/ BIR}ID BUOIZEIUBLINJOP B[|9P ® 01UJ3| 3|enuey 23udsa.d [ap auoizeb|nNAIp @ auoiznpoddid Ip R3HIP | 33INL



o

Bcuuku npasa 3a Bb3Npou3BeXAaHe U pa3npocTpaHeHne Ha ToBa TEXHWYECKO PbKOBOACTBO M MOCOYeHaTa U/Unu NpunoxeHa AoOKyMeHTaumus ca 3anasexun. CTporo 3abpaHeHo e Bb3nponssexaaHeTo, ny6nnMKyBaHeTo uan pasnpocTpaHeHMeTo Ha

" FERVE

PRO SMART EQUIPMENT

PRO SMART EQUIPMENT

Homep OnucaHue Homep OnucaHue
0242/001 | OcHoBa 3a npobusaHe 0242/041 | YnnbTHMTENneH npbcteH GF5012/G69
0242/002 | dnaHey, 0242/042 | ABuraTen

0242/003 | bont M10x25 0242/043 | bont M8x30

0242/004 | Ctoinka 510 0242/044 | ranka

0242/005 | Aka @ 72x750 0242/045 | Nnoua

0242/006 | Onopa 3a paboTHaTa noBbpXHOCT @ 72 | 0242/046 | 3aTBapsawa waliba @ 8
0242/007 | 3aknto4uBalla ce ApbXKa 0242/047 | bont M6x10

0242/008 | Kanak Ha kon4eTo 0242/048 | Nnocka waiiba @ 9
0242/009 | Nnocka wamba @ 4 0242/049 | lavika M8

0242/010 | bonT M4x8 0242/050 | BuHT

0242/011 | pbxKa Ha focTa 0242/051 | lanka

0242/012 | ApbxKa Ha nocra 0242/052 | Kanak Ha posnkaTta
0242/013 | ApbxKa 0242/053 | Nnocka waiiba @ 6
0242/014 | 3aTBapswa wanba @ 4 0242/054 | bont M6x6

0242/015 | Ban 0242/055 | Ponka Ha wnuHaena
0242/016 | bont M8x10 0242/056 | Ponka

0242/017 | NMpbcTeH 0242/057 | Ponka

0242/018 | WndT Ha Bana 0242/058 | bonT M8x10

0242/019 | BepuxHO KOneno 0242/059 | V-o6paseH peMbk 540 MM
0242/020 | WHek 0242/060 | V-o6paseH peMbk 530 MM
0242/021 | bont M8x18 0242/061 | Narep 6202

0242/022 | WndT 6X20 0242/062 | MacneHa kanaudka
0242/023 | Kopnyc Ha fiocTa Ha MaHuBeaTa 0242/063 | lanka

0242/024 | Anck 0242/064 | Ponka Ha wnuHaena
0242/025 | Hut 2.5x6 0242/065 | Knto4 3a 3aTBapsHe Ha wnuHaena
0242/026 | NHomnkaTop 3a AbN604YMHaA 0242/066 | bont M4x10

0242/027 | 3axpaHBaly Ban 0242/067 | AbHO

0242/028 | bont M6x10 0242/068 | MpbcTeH

0242/029 | NMpbcteH @ 72 0242/069 | ApbxXKa 3a noBauraHe
0242/030 | Cnaea 0242/070 | MpyxuHa

0242/031 | WndT 6x20 0242/071 | Narep 6005

0242/032 | MOHTaxHa nJioya Ha aAsurarens 0242/072 | Nanka M8x12

0242/033 | Wanba @ 4 0242/073 | Nnocka waiiba @ 8
0242/034 | TepMuHan 0242/074 | YNnbTHUTENEH NpbCTeH @ 22
0242/035 | TepmuHan 0242/075 | Nnocka waiiba @ 5
0242/036 | bont M8x16 0242/076 | lanka M5

0242/037 | Mnocka waiba @ 9 0242/077 | 3aTBapswa waiiba @ 5
0242/038 | Nnocka wamba @ 4 0242/078 | OBoeH 6yToOH

0242/039 | 3aTtBapsawa wariba 0242/079 | Nnocka waiiba @ 5
0242/040 | bont M4x10 0242/080 | bont M5x20




Homep OnucaHune Homep OnucaHue
0242/081 MN'ymeHa wanba @9 x @ 18 x 2,5 | 0242/111 | KyTusa Kopnyc Ha npeBkoYBaTeNs
0242/082 Bont M10x12 0242/112 /
0242/083 OTtBoOp M16 0242/113 | MNpeBknto4yBaTen
0242/084 Bont M4x10 0242/114 | BonT ST 2.9 x 9.5
0242/085 3aTBapsua wanba @ 4 0242/115 | bonTt M4x12
0242/086 Mnocka warba @ 4 0242/116 | Jlarep 6203
0242/087 | TepMuHan 0242/117 | MNpbcTeH @ 17
0242/088 3aTBapsua wanba @ 4 0242/118 | MNpbcTeH
0242/089 TepMuHan 0242/119 | bonT M4x16
0242/090 Led 0242/120 | bonTt M4x4

0242/090-1 | OcHoBa Ha naMnaTa 0242/121 | bonT M4x6
0242/090-2 | bont M4x8 0242/122 | Kopnyc
0242/090-3 | Kaben 0242/123 | 3b6bHO KOMENO0
0242/090-4 | Kaben 0242/124 | BUHT 3a NpUTUCKaHe
0242/091 TepMmuHan 0242/125 (‘bont M4x4
0242/092 3axpaHBall kaben 0242/126 . bont M4x10
0242/093 Bont M6x12 0242/127 | KopnycC Ha ceH3opa
0242/094 Manka 0242/128 | Hut 2.5x6
0242/095 Kopnyc npy>xuHa 0242/129 | YKkasaTen
0242/096 bont M4x8 0242/130 /| WndTt M6X18
0242/097 MpyxunHa 0242/131 | CeH30p 3a ABUXeHUEe
0242/098 ST 6onT 2.9%9.5 0242/132 | PaboTeH nnaH
0242/099 Mnocka wamba @ 4 0242/133 | Hut 2.5%x6
0242/100 ST 6onT 2.9x13 0242/134 | 'papgyvpaHa ckana
0242/101 Kanak 0242/135 | Hut 2.5%x6
0242/102 bonT ST2.9x13 0242/136 | Tabenka c nMeHaTa
0242/103 Manka™M10 0242/137 | Apbxka
0242/104 BbonTt M10x20 0242/138 | 3aTBapsawa waiba @ 16
0242/105 lMaHen ¢ NHTerpasHmM cxemu 0242/139 | bont M16x30
0242/106 ObHO 0242/140 | NMognopHoO paMo 3a paboTHaTa
NOBBHLPXHOCT
0242/107 KyTns Ha KOHTPOJTHUSA NaHen 0242/141 | OpbxKa
0242/108 Bont M4x16 0242/142 | Hox
0242/108-1 | 3aTBapsawa waiiba @ 4 0242/143 | Kopnyc Ha wnuHaena
0242/108-2 | lamnka 0242/144 | NNarep 6204
0242/108-3 | Mnocka wanba @ 4 0242/145 | Kntod 3a 3ak/ltoyBaHe Ha wWnuHaena
0242/109 O603HauunTenHa Tabenka 0242/146 | Ban
0242/110 MpeBkatouBaTen 0242/147 | WnuHaen

eH olanHaHed1ooduged uurm oLaHeaAdMUQAL ‘olaHeTa8enodueds @ oHaHedgRE 010dL) "MHIERLIRE BD BUTNBLHOIWANOT BHIXOLUdL MUM/M BLEHBhODOU M 08107080X9d 03¥D9hMHXSL BEOL BH avHaHedoodueed n sHerxagenmodueds ee eaedu Mdhnog



